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Op bovengenoemde Pioneer DJ website vindt u FAQ's, informatie over software, en andere informatie en
diensten voor nog meer gebruiksgemak van uw product.

El sitio de asistencia Pioneer DJ mostrado arriba ofrece las preguntas frecuentes, informacién del software y
varios otros tipos de informacién y servicios que le permitirdn usar su producto con mayor confort.

O site de suporte da Pioneer DJ mostrado acima oferece FAQs, informacdes sobre o software e outros tipos
de informacdes e servicos para permitir utilizar o produto com um maior conforto.

Ha yka3aHHOM BbiLlwe canTe nogaepxku Pioneer DJ cogepxaTcs pasgen 4acto 3agaBaemblX BOMPOCOB,

MHOpMaLWs No NPorpaMMHOMY oBecnedeHuto, a Takke pasfnuyHble Apyrve TUnbl MHAPOPMALIMK 1 YCIIyT,
No3BOSISAOLME UCTIONb30BaTh Balle usaenve Gonee nyyumm o6pasom.

Handleiding (Snelstartgids)

Manual de instrucciones (Guia de inicio rapido)

Manual de instrucdes (Guia de inicio rapido)
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Hartelijk dank voor uw aankoop van dit Pioneer DJ product. Lees deze gebruiksaanwijzing aandachtig door om bekend te raken met de juiste
bedieningvan uw apparaat. Na het doorlezen van de gebruiksaanwijzing dient u deze te bewaren op een veilige plaats, voor latere naslag.
In bepaalde landen of gebieden kan de vorm van de netsnoerstekker en het stopcontact verschillen van de afbeeldingen bij de onderstaande uitleg. De

aansluitmethode blijft overigens gelijk, evenals de bediening van het apparaat.

LET OP
OM HET GEVAAR VOOR EEN ELEKTRISCHE SHOCK TE
VOORKOMEN, DEKSEL (OF RUG) NIET
VERWIJDEREN. AAN DE BINNENZIJDE BEVINDEN
ZICH GEEN ELEMENTEN DIE DOOR DE GEBRUIKER
KUNNEN BEDIEND WORDEN. ENKEL DOOR
GEKWALIFICEERD PERSONEEL TE BEDIENEN.
D3-4-2-1-1_B2_NI
WAARSCHUWING
Dit apparaat is niet waterdicht. Om brand of een
elektrische schok te voorkomen, mag u geen voorwerp
dat vioeistof bevat in de buurt van het apparaat zetten
(bijvoorbeeld een bloemenvaas) of het apparaat op
andere wijze blootstellen aan waterdruppels,

opspattend water, regen of vocht.
D3-4-2-1-3_A1_NI

WAARSCHUWING
Om brand te voorkomen, mag u geen open vuur (zoals

een brandende kaars) op de apparatuur zetten.
D3-4-2-1-7a_A1_NI

BELANGRIJKE INFORMATIE BETREFFENDE
DE VENTILATIE

Let er bij het installeren van het apparaat op dat er
voldoende vrije ruimte rondom het apparaat is om een
goede doorstroming van lucht te waarborgen
(tenminste 5 cm achter en 3 cm aan de zijkanten van

het apparaat).
D3-4-2-1-7d*_A1_NI

LET OP

De & schakelaar van dit apparaat koppelt het
apparaat niet volledig los van het lichtnet. Aangezien
er na het uitschakelen van het apparaat nog een
kleine hoeveelheid stroom blijft lopen, moet u de
stekker uit het stopcontact halen om het apparaat
volledig van het lichtnet los te koppelen. Plaats het
apparaat zodanig dat de stekker in een noodgeval
gemakkelijk uit het stopcontact kan worden gehaald.
Om brand te voorkomen, moet u de stekker uit het
stopcontact halen wanneer u het apparaat langere
tijd niet denkt te gebruiken (bijv. wanneer u op

vakantie gaat). D3-4-2-2-2a*_A1_NI

Controleer voor gebruik van het product de
veiligheidsinformatie aan de onderkant van het
apparaat. D3-4-2-2-4 B1_NI

WAARSCHUWING
Berg kleine onderdelen op buiten het bereik van
kinderen en peuters. Raadpleeg onmiddellijk een arts

indien kleine onderdelen per ongeluk worden ingeslikt.
D41-6-4_A1_NI

WAARSCHUWING NETSNOER

Pak het netsnoer beet bij de stekker. Trek de stekker er
niet uit door aan het snoer te trekken en trek nooit aan
het netsnoer met natte handen aangezien dit
kortsluiting of een elektrische schok tot gevolg kan
hebben. Plaats geen toestel, meubelstuk o.i.d. op het
netsnoer, en klem het niet vast. Maak er nooit een
knoop in en en verbind het evenmin met andere
snoeren. De netsnoeren dienen zo te worden geleid dat
er niet per ongeluk iemand op gaat staan. Een
beschadigd netsnoer kan brand of een elektrische
schok veroorzaken. Kontroleer het netsnoer af en toe.
Wanneer u de indruk krijgt dat het beschadigd is, dient
u bij uw dichtstbijzijnde onderhoudscentrum of uw
dealer een nieuw snoer te kopen.

S002*_A1_NI
Gebruiksomgeving
Temperatuur en vochtigheidsgraad op de plaats van
gebruik:

+5 °C tot +35 °C, minder dan 85 % RH
(ventilatieopeningen niet afgedekt)

Zet het apparaat niet op een slecht geventileerde plaats
en stel het apparaat ook niet bloot aan hoge
vochtigheid of direct zonlicht (of sterke kunstmatige

verlichting).
D3-4-2-1-7c*_A1_NI

elektronische producten.

Deponeer dit product niet bij het gewone huishoudelijk afval wanneer u het wilt verwijderen. Er bestaat een speciaal wettelijk
voorgeschreven verzamelsysteem voor de juiste behandeling, het opnieuw bruikbaar maken en de recycling van gebruikte
|

In de lidstaten van de EU, Zwitserland en Noorwegen kunnen particulieren hun gebruikte elektronische producten gratis bij de daarvoor
bestemde verzamelplaatsen of een verkooppunt (indien u aldaar een gelijkwaardig nieuw product koopt) inleveren.

Indien u zich in een ander dan bovengenoemd land bevindt kunt u contact opnemen met de plaatselijke overheid voor informatie over de juiste

verwijdering van het product.

Zodoende zorgt u ervoor dat het verwijderde product op de juiste wijze wordt behandeld, opnieuw bruikbaar wordt gemaakt, t gerecycleerd en het

niet schadelijk is voor de gezondheid en het milieu.
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Inhoud

Opmerkingen over deze handleiding

Hartelijk dank voor uw aankoop van dit Pioneer DJ-product.

Zorg ervoor dat u deze gebruiksaanwijzing en de Handleiding op de

website van Pioneer DJ leest. Beide documenten bevatten belangrijke

informatie die u moet begrijpen voordat u dit product gaat gebruiken.

Zorg vooral dat u "BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES" leest.

Zorg er verder voor dat u deze gebruiksaanwijzing bij de "Garantie".

¢ Indeze handleiding staan namen van kanalen en toetsen die op het
product staan aangegeven, namen van menu's in de software enz.
aangegeven in vierkante haken ([]). (bijv. IMASTER] kanaal, [ON/
OFF], [Starten] menu)

e Wijwijzen u erop dat de schermen en de specificaties van de in deze
handleiding beschreven software en het uiterlijk en de specificaties
van de hardware op moment van schrijven nog onder ontwikkeling
zijn en derhalve kunnen afwijken van de uiteindelijke specificaties.

e Let op: Afhankelijk van de versie van uw besturingssysteem,
instellingen van uw webbrowser enz. kan de bediening afwijken van
de procedures die in deze handleiding staan.

*  Wijwijzen u erop dat de taal op de schermen van de in deze
handleiding beschreven software kan afwijken van de taal op uw
schermen.

Deze handleiding omschrijft in het kort de namen van de onderdelen

van dit apparaat en de aansluitingen tussen dit apparaat en de

randapparatuur. Kijk voor meer informatie over het gebruik van dit
apparaat in de Handleiding voor dit apparaat.

* Kijk voor het verkrijgen van de Handleiding voor dit apparaat op de
De handleiding lezen op pagina 4.
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Voordat u begint

Kenmerken

Dit apparaat is een mengpaneel voor thuis-DJ's. Het is de volgende
DJM:-serie van Pioneer DJ, de wereldstandaard in de disco- en
clubscene. Dit apparaat heeft niet alleen functies als SOUND COLOR
FX en BEAT FX, maar het kan de DJ ook ondersteunen met het een
zeer gebruiksvriendelijk ingedeeld bedieningspaneel, maar kan ook op
verschillende apparatuur worden aangesloten.

Inhoud van de verpakking

e Netsnoer

¢ Netstroomadapter

e USB-kabel

¢ Handleiding (Snelstartgids) (dit document)

e Garantie

e Kaart met licentiecode (rekordbox dj, rekordbox dvs)

Opmerking

Bewaar de licentiecode op een veilige locatie omdat deze niet opnieuw
verstrekt wordt.

De handleiding lezen

Diverse instructies zijn soms verstrekt als bestanden in Pdf-formaat.
Adobe® Reader® moet geinstalleerd zijn om Pdf-bestanden te
kunnen lezen.

1 Open een webbrowser op de computer ga naar
onderstaande website van Pioneer DJ.

http://www.pioneerdj.com/

2 Klik op [Support].

3 Klik op de [FIND TUTORIALS & MANUALS].

4 Klik op de [DJM-450] in de categorie [DJ MIXER].
5 Klik in de lijst op de gewenste taal.



Namen van onderdelen en functies

Achterpaneel
p DJM-450
@ ’oneer DJ DESIGNED BY PIONEER DJ IN JAPAN
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Snoerhaak
Haak het netsnoer van de netstroomadapter vast om te voorkomen
dat de stekker per ongeluk uit het apparaat loskomt.

POWER-knop (pagina 10)

Hiermee schakelt u het apparaat in/uit.

DC IN-aansluiting (pagina 8)
Sluit de DC-stekker van de netstroomadapter aan. Sluit alle overige
apparatuur aan en tot slot het netsnoer.
Gebruik uitsluitend het netsnoer en de netstroomadapter die bij dit
apparaat zijn meegeleverd.

MASTER2-uitgangen (pagina 9)

Sluit aan op de analoge ingangen van een versterker enz.

H BH H H ©H B DN @

MASTER1-uitgangen (pagina 9)
Sluit uw apparatuur, zoals een elektrische luidspreker of een
versterker, op de analoge ingang aan.
Gebruik deze aansluitingen als gebalanceerde uitgang.
Sluit niet per ongeluk de stekker van de meegeleverde
netstroomadapter of de stroomstekker van het netsnoer van de
apparatuur aan.
Sluit niet aan op een aansluiting die een fantoomstroom kan
geven.

[ PHONO-ingangen (pagina 8)
Sluit aan op een phono-aansluiting (MM-cartridge). Sluit geen
lijnniveausignalen op de ingang aan.

LINE-ingangen (pagina 8)

Aansluiten op een DJ-speler of een lijnuitgangscomponent.

H SIGNAL GND-aansluiting (pagina 8)
Sluit een aardedraad van een analoge speler aan. Dit helpt het ruis te
onderdrukken wanneer een analoge speler is aangesloten.

El MIC-ingang (pagina 8)

Sluit een microfoon aan.

USB-aansluiting (pagina 8)

Voor aansluiten van een computer.

Kensington-beveiligingsgleuf
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Bedieningspaneel
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I PHONES-aansluiting (pagina 9) HEADPHONES MIXING-bedieningsknop (pagina 10)
Sluit een hoofdtelefoon aan. Hiermee kunt u de balans regelen van het meeluistervolume voor het
Dit apparaat biedt ondersteuning voor 1/4" stereostekkers en 3,6 mm geluid van de kanalen waarvoor de knop [CUE] wordt ingedrukt en
ministereostekkers. het geluid van het [MASTER]-kanaal.

HEADPHONES LEVEL-bedieningsknop (pagina 10) MONO SPLIT, STEREO-keuzeschakelaar (pagina 10)
Hiermee regelt u de geluidsweergave van de hoofdtelefoon. Hiermee bepaalt u hoe het geluid voor het meeluisteren via de

hoofdtelefoon wordt verdeeld.

(6) N



PARAMETER-bedieningsknop
Hiermee past u de parameter SOUND COLOR FX aan.

@ SOUND COLOR FX-keuzeknop
Hiermee zet u de SOUND COLOR FX-effecten aan/uit.

MIC TONE-bedieningsknop (pagina 10)
Hiermee regelt u de kwaliteit van de geluidsweergave van de
microfoon.

HE MIC LEVEL-bedieningsknop (pagina 10)

Hiermee regelt u het volume van de microfoon.

El LEVEL-bediening

Hiermee regelt u het volume van de AUX-ingang.

Schakelaars voor ingangskeuze (pagina 10)
Hiermee selecteert u een ingangsbron voor elk kanaal.

TRIM-bedieningsknop (pagina 10)

Hiermee past u het volume van elk kanaal aan.

MASTER LEVEL-bedieningsknop (pagina 10)
Hiermee past u het volume van de uitgang [MASTER1] of
[MASTER2] aan.

EQ/ISO (HI, MID, LOW)-bedieningsknoppen
(pagina 10)

Hiermee regelt u de geluidskwaliteit van de betreffende kanalen.

Indicatielampjes voor MASTER LEVEL (pagina 10)
Deze lampjes geven de sterkte van de MASTER-uitgang aan.
Wanneer het volume te hard staat, knippert het indicatielampje
[CLIP]. Zet het volume in dat geval zachter.

— Langzaam knipperen: het geluid begint te vervormen.
— Snel knipperen: het geluid is vervormd.

Indicatielampjes voor het niveau van Channel
(pagina 10)
Hierop is het volume te zien voordat het door de fader van het kanaal
gaat.

COLOR-bedieningsknop
Wijzig de parameters van de SOUND COLOR FX van de verschillende
kanalen.

CUE-knop (pagina 10)

Druk op de [CUE]-knop voor het kanaal waarmee u wilt meeluisteren.

Kanaalfader (pagina 10)

Hiermee past u het volume van elk kanaal aan.

EQ CURVE (ISOLATOR, EQ)-keuzeschakelaar
(pagina 10)
Hiermee schakelt u de functie van de bedieningsknoppen [EQ/ISO
(HI, MID, LOW)].

CROSS F.CURVE (THRU, 7\, 7\)-keuzeschakelaar
(pagina 10)

Hiermee schakelt u de eigenschappen van de crossfader-curve.

CROSS F. REVERSE-schakelaar (pagina 10)

Hiermee zet u de functie voor het omkeren van de crossfader aan/uit.

Cross fader (pagina 10)
Het geluid wordt weergegeven volgens de curve die geselecteerd is
met de keuzeschakelaar [CROSS F.CURVE].

RETURN TYPE (AUX, INSERT)-keuzeschakelaar
Hiermee selecteert u de SEND/RETURN-methode.

Aansluiting voor mobiel apparaat (USB-aansluiting)
(pagina 9)

Hierop kunt u een mobiel apparaat aansluiten.

SEND/RETURN ON/OFF-knop
Hiermee zet u SEND/RETURN aan of uit.

SEND/RETURN LEVEL-bedieningsknop
Hiermee past u het geluidsniveau van SEND/RETURN aan.

Display

BPM, effectparameter enz. worden hierop weergegeven.

BEAT <, »-bedieningsknoppen
Bepaal de beatfractie voor het synchroniseren van het effectgeluid.

TAP (AUTO, WAKE UP)-knop

— TAP: Tik op deze knop om BPM te activeren.

— AUTO: Houd deze knop ingedrukt om voor BPM de manier van
meten te wijzigen.

— WAKE UP: Druk op deze knop om de stand stand-by te
beéindigen.

WAKE UP-lampje

Dit lampje brandt wanneer het apparaat in stand-by staat.

N

[

[

Beat effect-keuzeschakelaar
Hiermee schakelt u van effect voor BEAT FX.

w

Effect channel-keuzeschakelaar
Hiermee schakelt u van kanaal waarop de BEAT FX en SEND/
RETURN toegepast moeten worden.

TIME-bediening

Hiermee past u voor BEAT FX de tijdparameter aan.

LEVEL/DEPTH-bedieningsknop

Hiermee past u voor BEAT FX de kwantitatieve parameter aan.

Beat FX ON/OFF-knop
Hiermee zet u BEAT FX aan/uit.

w

[

w

Trek niet met overmatig veel kracht aan de knoppen van de
kanaalfader en de crossfader. De knoppen hebben een constructie
waardoor ze niet gemakkelijk kunnen worden losgetrokken. Het
apparaat zal beschadigd raken als met overmatig veel kracht aan de
knoppen getrokken wordt.

spuejispaN



Aansluitingen

Schakel altijd eerst de stroom uit en trek de stekker uit het stopcontact alvorens u enige aansluiting maakt of verbreekt.
Sluit het netsnoer pas aan nadat alle apparaten zijn aangesloten.

Gebruik alleen het bijgeleverde netsnoer.

Zie tevens de gebruiksaanwijzingen van de aan te sluiten apparatuur.

e Sluit dit apparaat en de computer rechtstreeks op elkaar aan met behulp van een USB-kabel.
e Gebruik USB-kabels die geschikt zijn voor USB 2.0.
e USB-verdeelhubs zijn niet bruikbaar.

Stekkers op de ingangen aansluiten

Analoge speler Analoge speler

Microfoon

Achterpaneel
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Stekkers op de uitgangen aansluiten

Bedieningspaneel Mobiel apparaat [3]

(b 1
RETURN

USB-verdeelhubs zijn niet bruikbaar.

Beschermkapje USB-aansluiting Achterpaneel Voorpaneel

p DJM-450
1oneer D.] DESIGNED BY PIONEER DJ IN JAPAN

CONGU PAR PIONEER DJ AU JAPON <
SIGNAL <) 0
; ‘®

LINE

PHONO LINE

PHONO

BALANCED

Versterker [1] —
Elektrische luidsprekers

Hoofdtelefoon

[1] Zorg dat de uitgangen voor [MASTER1] alleen voor een gebalanceerde weergave gebruikt worden. Door met behulp van een XLR naar RCA
conversiekabel (of conversieadapter) enz. een ongebalanceerde ingang (zoals RCA) aan te sluiten, kan de geluidskwaliteit afnemen of ruis
ontstaan.

Gebruik voor het aansluiten van een ongebalanceerde ingang (zoals RCA) de uitgangen van [MASTER2].

Pas op dat u niet per ongeluk de stroomstekker van een ander apparaat op de uitgangen van [MASTER1] aansluit.
Sluit geen stekkers met fantoomstroom aan op de uitgangen van [MASTER1].

Gebruik voor het aansluiten van een mobiel apparaat de kabel die bij het apparaat is meegeleverd.

Kijk voor meer informatie over mobiele apparaten die compatibel zijn hieronder op de Pioneer DJ-website.
http://pioneerdj.com/support/

spuejispaN
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Bediening

Basisfuncties

Geluid weergeven

1 Druk op de [POWER]-knop.

Hiermee zet u het apparaat aan.

2 Stel de ingangskeuzeschakelaars in.
Selecteer de ingangsbronnen voor de verschillende kanalen van de
apparaten die op dit apparaat aangesloten zijn.
— [==]: Audio vanaf een computer die aangesloten is op de
aansluiting voor [USB] is geselecteerd.
— [LINE]: Audio vanaf een apparaat dat aangesloten is op de ingang
voor [LINE] is geselecteerd.
— [PHONOJ]: Audio vanaf analoge spelers die aangesloten zijn op
de ingangen voor [PHONO] is geselecteerd.

3 Draai aan de [TRIM]-knop.
Hiermee regelt u het niveau van de geluidssignalen voor elk kanaal.
Als het geluid goed doorkomt, gaat het bijbehorende lampje branden.

4 Schuif de kanaalfader omhoog.
Hiermee regelt u het niveau van de geluidsweergave voor elk kanaal.

5 Stel de crossfader in.
Deze handeling is niet nodig wanneer de keuzeschakelaar [CROSS
F.CURVE] op [THRU] staat.

6 Draai de bedieningsknop [MASTER LEVEL].

Geluidssignalen worden weergegeven vanaf de uitgangen [MASTER1]
en [MASTER2].
Het lampje van Master Level gaat branden.

Aanpassen van de geluidskwaliteit

1 Stel de keuzeschakelaar [EQ CURVE (ISOLATOR,
EQ)]in.

— [ISOLATOR]: De isolatorfunctie is ingesteld.

— [EQ]: De equalizerfunctie is ingesteld.

2 Draai aan de bedieningsknoppen [EQ/ISO (HI, MID,
LOW)] voor de betreffende kanalen.
De instelbereiken voor de betreffende instellingen worden hieronder
vermeld.

— [HI]: =26 dB tot +6 dB (20 kHz)

— [MID]: —26 dB tot +6 dB (1 kHz)

— [LOW]: —26 dB tot +6 dB (20 Hz)

Meeluisteren via een hoofdtelefoon

1 Sluit een hoofdtelefoon aan op de
[PHONES]-aansluiting.

2 Druk op de knop(pen) [CUE] voor het/de kanaal/
kanalen waarmee u wilt meeluisteren.

3 Stel de keuzeschakelaar [MONO SPLIT, STEREO] in.
— [MONO SPLIT]: Het geluid van de kanalen waarvoor de knop
[CUE] is ingedrukt, wordt weergegeven op het linkerkanaal,
en het kanaalgeluid [MASTER] wordt weergegeven op het
rechterkanaal.
— [STEREO]: Het geluid van de kanalen waarvoor de knop [CUE] is
ingedrukt, wordt weergegeven in stereo.

4 Draai aan de bedieningsknop [HEADPHONES
MIXING].

Hiermee kunt u de balans regelen van het meeluistervolume voor het
geluid van de kanalen waarvoor de knop [CUE] is ingedrukt en het kanaal
[MASTER].

5 Draai aan de bedieningsknop [HEADPHONES
LEVEL].

Hiermee past u het volume voor de hoofdtelefoon aan.

De fadercurve instellen

Schakel de keuzeschakelaar [CROSS F.CURVE (THRU,
7\, 7Nl om.
— [THRUJ: Stel deze optie in wanneer de crossfader niet gebruikt
wordt.
— [K]: De curve neemt langzaam toe.
— [K]: De curve neemt snel toe. (Als de crossfader vanaf uiterst
links of rechts verschoven wordt, dan wordt de geluidsweergave
onmiddellijk naar de andere kant gewijzigd.)

De functie Fader omkeren gebruiken

Zet de schakelaar [CROSS F.REVERSE] op aan.
Wanneer u de schakelaar [CROSS F.REVERSE] gebruikt, wordt de
werkingsrichting van de crossfader omgekeerd.

Het gebruik van AUX

1 Zet de keuzeschakelaar voor de ingang op AUX.
— [Q]: Audio vanaf een computer die aangesloten is op de
aansluiting voor [USB] is geselecteerd.
— [LINE]: Audio vanaf een apparaat dat aangesloten is op de ingang
voor [LINE] is geselecteerd.
— [RETURN AUX]: Het [RETURN]-geluid van [SEND/RETURN] is
geselecteerd.
e Alsu [RETURN AUX] gebruikt, zet dan [RETURN TYPE] van [SEND/
RETURN] op [AUX].
Raadpleeg bij het gebruik van [SEND/RETURN] de handleiding.

2 Draai aan de knop [LEVEL].

Hiermee regelt u het niveau van het geluidssignaal voor het AUX-kanaal.

Het gebruik van een microfoon

1 Sluit een microfoon aan op de
[MIC]-ingangsaansluiting.

2 Draai aan de bedieningsknop [MIC LEVEL].

Hiermee past u het volume van de ingang voor [MIC] aan.

* Alsde bedieningsknop naar uiterst rechts gedraaid is, zal de
geluidsweergave te luid zijn.

3 Draai aan de bedieningsknop [MIC TONE] om de

geluidskwaliteit aan te passen.
— Wanneer de bedieningsknop naar de stand [LOW] gedraaid
wordt, wordt de hoge frequentie afgezwakt.
0tot-12dB (10 kHz)
— Wanneer de bedieningsknop naar de stand [HI] gedraaid wordt,
wordt de lage frequentie afgezwakt.
0tot-12dB (100 Hz)



Aanvullende informatie

Problemen oplossen

e Alsudenkt dat eriets verkeerd is met dit apparaat, controleer dan de onderstaande onderwerpen en lees het onderdeel [FAQ] (Veelgestelde
vragen) voor [DJM-450] op de website van Pioneer DJ.

http://pioneerdj.com/support/

Controleer ook de aangesloten apparaten. Als u het probleem niet kunt oplossen, neem dan contact op met uw dichtstbijzijnde erkende
servicecenter van Pioneer of uw leverancier om het apparaat te laten repareren.

¢ Dit apparaat kan soms niet goed werken vanwege statische elektriciteit of andere externe invioeden. In dergelijke situaties kan de normale werking

worden hersteld door de stekker uit het stopcontact te halen en weer in het stopcontact te steken.

Probleem

Eris geen geluid of het geluid staat
te zacht.

Controle

Staat de ingangskeuzeschakelaar in de juiste
stand?

Oplossing

Zet de keuzeschakelaar op de ingangsbron voor het kanaal. (pagina 10)

Zijn de aansluitsnoeren goed aangesloten?

Zorg dat de aansluitsnoeren goed zijn aangesloten. (pagina 8)

Zijn de aansluitbussen en de stekkers vuil?

Maak de aansluitbussen en de stekkers schoon voordat u apparaten aansluit.

Staat [ATT.] van [MASTER OUT] op [-6 dB] enz.?

Zet [ATT.] van [MASTER OUT] op het scherm [UTILITY].*

Het geluid is vervormd.

Is het uitgangsniveau van de geluidsweergave via
het [MASTER] -kanaal goed ingesteld?

Stel de bedieningsknop [MASTER LEVEL] zodanig in dat het niveaulampje van
het Master-kanaal brandt tot ongeveer [0 dB] op piekniveau. (pagina 10)

Zet [ATT.] van [MASTER OUT] op het scherm [UTILITY] op [-6 dB] of [-12 dB].*

Is het niveau van het inkomend geluid voor elk
kanaal goed ingesteld?

Stel de bedieningsknop [TRIM] zodanig in dat het niveaulampje van het Master-
kanaal brandt tot ongeveer [0 dB] op piekniveau.

Cross fader werkt niet.

Is de keuzeschakelaar [CROSS F. CURVE] goed
ingesteld?

Als [THRU] geselecteerd is, functioneert cross fader niet. Stel de
keuzeschakelaar [CROSS F. CURVE] goed in. (pagina 10)

Het geluid zal worden vervormd
wanneer een analoge speler wordt
aangesloten op de [PHONO]-
aansluitingen van dit apparaat.
Het is ook mogelijk dat het
niveaulampje voor het kanaal niet
veranderd, ook niet wanneer aan
de bedieningsknop [TRIM] wordt
gedraaid.

Heeft u een analoge speler aangesloten met een
ingebouwde phono-equalizer?

Sluit de analoge speler met de ingebouwde phono equalizer aan op de [LINE]-
ingangen. (pagina 8)

Als de analoge speler met ingebouwde phono-equalizer een PHONO/LINE-
keuzeschakelaar heeft, zet deze dan op PHONO.

Is een audio-interface voor computers aangesloten
tussen de analoge speler en dit apparaat?

Als de audio-interface voor computers een uitgangssignaal op lijnniveau heeft,
sluit deze dan aan op de [LINE]-ingangen. (pagina 8)

Als de analoge speler een PHONO/LINE-keuzeschakelaar heeft, zet deze dan op
PHONO.

* Kijk voor het wijzigen van de instellingen op het [UTILITY]-scherm in “De instellingen wijzigen” in de handleiding.

spuejispaN
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De instellingen wijzigen

¢ Kijk voor het wijzigen van de instellingen voor dit apparaat in "De
instellingen wijzigen" in de handleiding.

Informatie over handelsmerken en
gedeponeerde handelsmerken

e Pioneer DJ is een handelsmerk van PIONEER CORPORATION,
en wordt gebruikt onder licentie. rekordbox is een geregistreerd
handelsmerk van de Pioneer DJ Corporation.
De hierin vermelde namen van bedrijven en hun producten zijn de
handelsmerken of geregistreerde handelsmerken van hun respectieve
eigenaars.

Waarschuwingen betreffende
auteursrechten

rekordbox beperkt het afspelen en kopiéren van auteursrechtelijk

beschermde muziekcontent.

* Wanneer gecodeerde gegevens, enz., ter bescherming van het
auteursrecht is ingebed in de muziekcontent, is het misschien niet
mogelijk om het programma normaal te bedienen.

e Wanneer rekordbox de gecodeerde gegevens detecteert, ter
bescherming van het auteursrecht ingebed in de muziekcontent, kan
de verwerking (afspelen, lezen, enz.) stoppen.

Opnamen die u hebt gemaakt, kunnen slechts dienen voor uw eigen

luisterplezier en kunnen onder de auteursrechtwetten niet voor

andere doeleinden worden gebruikt zonder toestemming van de

auteursrechthouder.

* Muziek die wordt opgenomen van cd's enzovoort, is beschermd door
de auteursrechtwetten van de meeste landen en door internationale
verdragen. Het valt onder de verantwoordelijkheid van de persoon
die de muziek heeft opgenomen erop toe te zien dat de opnamen op
legale wijze worden gebruikt.

¢ Bij het behandelen van muziek die door downloaden van Internet e.d.
is verkregen, is het de volledige verantwoordelijkheid van de persoon
die het downloaden heeft verricht er op toe te zien dat de muziek
wordt gebruikt in overeenstemming met de voorwaarden van het
download-contract.

Specificaties

Netstroomadapter
Stroom
Nominale stroom
Nominaal vermogen
Stroomverbruik (stand-by)

Algemeen - Hoofdapparaat
Stroomverbruik

Gewicht hoofdapparaat .. ST 3,2 kg
Buitenafmetingen................... 230 mm (B) x 107,9 mm (H) x 319,56 mm (D)
Toegestane bedrijffstemperatuur........cccococvviiiiiinin, +5°Ctot +35°C
Toegestane luchtvochtigheid................ 5 % tot 85 % (zonder condensatie)

Audiogedeelte

Bemonsteringswaarde
MASTER D/A-omzetter
Andere A/D- en D/A-0MZeters. ..o 24 bits

Frequentiekarakteristiek

LINE ..o 20 Hz tot 20 kHz
Signaal/ruisverhouding (nominaal uitgangsvermogen)

PHONO. 80dB

LINE ...

Totale harmonische vervorming (LINE — MASTER1) ..
Standaard ingansniveau / Ingangsimpedantie

-52 dBu/47 kQ
—12 dBu/47 kQ
-52 dBu/8,5 kQ
e =12 dBU/AT KQ
Standaard uitgangsniveau / Belastingsimpedantie / Uitgangsimpedantie
MASTERT ... +6 dBu/10 k€/150 Q of minder
MASTER2.... +2 dBu/10 kQ/220 Q of minder
s +8,0 dBu/32 /1 Q of minder
Nominaal uitgangsniveau / Belastingsimpedantie
MASTER1
MASTER2
Overspraak (LINE)...........
Kanaalequalizerkarakteristiek

+25 dBu/10 kQ
+21dBu/10 kQ

..—26 dB tot +6 dB (20 kHz)
—-26 dB tot +6 dB (1 kHz)
................................................................ —26 dB tot +6 dB (20 Hz)

Low 0dBtot-12 dB (10 kHz)

0dBtot-12 dB (100 Hz)

In / uitgangsaansluitingen
PHONO-ingangsaansluiting
TUlPSTEKKEIDUSSEN ..iviiiiiii 2 stk.
LINE-ingangsaansluiting
Tulpstekkerbussen....
MIC-ingangsaansluiting

1/4" TRS-StEKKET .uviiiii 1st.
AUX-ingangsaansluiting

TUIPSTEKKEIDUSSEN ..ttt 1 st.
MASTER-uitgangsaansluiting

KLR-ANSIUTING ©riviviiiiii 1 st.

TUIPSEEKKEIDUSSEN ...t 1st.

PHONES-uitgangsaansluiting
1/4" stereofoonstekker.....
3,6 mm stereoministekker..

USB-aansluiting

¢ De technische gegevens en het ontwerp van dit product kunnen
vanwege voortgaande verbetering zonder voorafgaande kennisgeving
worden gewijzigd.

e © 2016 Pioneer DJ Corporation. Alle rechten voorbehouden.






Le damos las gracias por la adquisicién de este producto Pioneer DJ. Lea a fondo estas instrucciones de utilizaciéon para que aprenda a utilizar
correctamente su modelo. Después de haber terminado de leer estas instrucciones, guérdelas en un lugar seguro para, en caso de ser necesario,
consultarlas en el futuro.

En algunos pafses o regiones, la forma de la clavija de alimentacién y de la toma de corriente pueden ser algunas veces diferentes de la mostrada en
las ilustraciones explicativas. Sin embargo, el método de conexiéon y funcionamiento de la unidad es el mismo.

PRECAUCION
PARA PREVENIR EL PELIGRO DE CHOQUE ELECTRICO
NO REMOVER LA TAPA NI LAS PARTES DENTRO NO
UTILIZADAS, LLAMAR UNA PERSONA CUALIFICADA.
D3-4-2-1-1_B2_Es
ADVERTENCIA
Este aparato no es impermeable. Para evitar el riesgo
de incendio y de descargas eléctricas, no ponga ningun
recipiente lleno de liquido (como pueda ser un vaso o
un florero) cerca del aparato ni lo exponga a goteo,
salpicaduras, lluvia o humedad. D3-4-2-1-3_A1_Es
ADVERTENCIA
Para evitar el peligro de incendio, no ponga nada con
fuego encendido (como pueda ser una vela) encima del
aparato. D3-4-2-1-7a_A1_Es

PRECAUCION PARA LA VENTILACION

Cuando instale este aparato, asegurese de dejar
espacio en torno al mismo para la ventilacién con el fin
de mejorar la disipacién de calor (por lo menos 5 cm

detrés, y 3 cm en cada lado).
D3-4-2-1-7d*_A1_Es

PRECAUCION

El interruptor de la alimentacién ¢ de este aparato
no corta por completo toda la alimentacién de la
toma de corriente de CA. Puesto que el cable de
alimentacion hace las funciones de dispositivo de
desconexién de la corriente para el aparato, para
desconectar toda la alimentacion del aparato debera
desenchufar el cable de la toma de corriente de CA.
Por lo tanto, asegurese de instalar el aparato de
modo que el cable de alimentacién pueda
desenchufarse con facilidad de la toma de corriente
de CA en caso de un accidente. Para evitar correr el
peligro de incendio, el cable de alimentacion también
debera desenchufarse de la toma de corriente de CA
cuando no se tenga la intencién de utilizarlo durante
mucho tiempo seguido (por ejemplo, antes de irse de

vacaciones).
D3-4-2-2-2a*_A1_Es

Cuando utilice este producto, confirme la
informacién de seguridad mostrada en la parte
inferior de la unidad. D3-4-2-2-4_B1_Es

Entorno de funcionamiento

Temperatura y humedad del entorno de funcionamiento
+5°C a +35 °C; menos del 85 % de humedad relativa
(rejillas de refrigeracion no obstruidas)

No instale este aparato en un lugar mal ventilado, ni en
lugares expuestos a alta humedad o a la luz directa del

sol (o de otra luz artificial potente).
D3-4-2-1-7¢*_A1_Es

ADVERTENCIA
Guarde las piezas pequenas fuera del alcance de los
nifos. Si las ingirieran accidentalmente, péngase de

inmediato en contacto con un médico.
D41-6-4_A1_Es

PRECAUCIONES CONCERNIENTES A LA
MANIPULACION DEL CABLE DE

ALIMENTACION

Tome el cable de alimentacién por la clavija. No
extraiga la clavija tirando del cable. Nunca toque el
cable de alimentacién cuando sus manos estén
mojadas, ya que esto podria causar cortocircuitos o
descargas eléctricas. No coloque la unidad, algin
mueble, etc., sobre el cable de alimentacién.
AsegUrese de no hacer nudos en el cable ni de unirlo a
otros cables. Los cables de alimentacién deberan ser
dispuestos de tal forma que la probabilidad de que
sean pisados sea minima. Una cable de alimentacién
dafado podra causar incendios o descargas eléctricas.
Revise el cable de alimentacion esté dafiado, solicite el
reemplazo del mismo al centro de servicio mas

cercano, o a su distribuidor.
S002*_A1_Es

tratamiento, recuperacion y reciclado.

Si desea deshacerse de este producto, no lo mezcle con los residuos generales de su hogar. De conformidad con la legislacién
vigente, existe un sistema de recogida distinto para los productos electrénicos que requieren un procedimiento adecuado de
—

Las viviendas privadas en los estados miembros de la UE, en Suiza y Noruega pueden devolver gratuitamente sus productos electrénicos usados
en las instalaciones de recoleccién previstas o bien en las instalaciones de minoristas (si adquieren un producto similar nuevo).

En el caso de los pafses que no se han mencionado en el parrafo anterior, péngase en contacto con sus autoridades locales a fin de conocer el

método de eliminacion correcto.

Al actuar siguiendo estas instrucciones, se asegurara de que el producto de desecho se somete a los procesos de tratamiento, recuperacion y
reciclaje necesarios, con lo que se previenen los efectos negativos potenciales para el entorno y la salud humana.

KO058b_A1_Es



Contenido

Como leer este manual

Gracias por adquirir este producto Pioneer DJ.

Asegurese de leer este manual y el Manual de instrucciones disponible

en el sitio de Pioneer DJ. Ambos incluyen informacién importante que

debe entender antes de utilizar esta unidad.

En particular, asegurese de leer "INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE

SEGURIDAD". Ademés, asegUrese de guardar este manual junto con la

“Garantia”.

* Eneste manual, los nombres de canales y botones indicados en
el producto, los nombres de menus del software, etc., se indican
dentro de corchetes ([]). (p. ej. canal [MASTER], [ON/OFF], menu
[Iniciar])

e Note que las pantallas y las especificaciones del software descritas
en este manual, asi como también la apariencia externay las
especificaciones del hardware, estan actualmente en fase de
desarrolloy pueden ser distintas de las especificaciones finales.

¢ Note que dependiendo de la version del sistema operativo, los
ajustes del navegador web, etc., la operaciéon puede que sea distinta
de los procedimientos descritos en este manual.

e Tengaen cuenta que el idioma de las pantallas del software descrito
en esta guia puede diferir del idioma de sus pantallas.

Este manual ofrece breves descripciones respecto a los nombres de las

piezas de esta unidad y las conexiones entre los periféricos y la misma.

Para obtener instrucciones més detalladas acerca del uso de esta

unidad, consulte el Manual de instrucciones de esta unidad.

e Para saber como obtener el Manual de instrucciones de esta
unidad, consulte Cémo visualizar el Manual de instrucciones en la
pagina 4.

@ Antes de empezar a usar la unidad
CaraCterfStICAS ..t
Contenido de la caja
Coémo visualizar el Manual de instrucciones....

@ Nombres y funciones de los controles

PaNEITIrASEIO vt 5
Panel de CONTIOL ... 6
® Conexiones

Conexién de terminales de entrada
Conexién de terminales de salida

(04) Operacion

FUNCION@MIENTO DASICO ... 10

@ Informacién adicional
SOIUCION dE PrODIBMEAS ...viviviviiiiic s 1
Cambio de 10S @JUSEES ... 12
Acerca de marcas comerciales y marcas comerciales registradas..... 12
Cuidados para los derechos de autor..
Especificaciones

12
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Antes de empezar a usar la unidad

Caracteristicas

Esta unidad es un mezclador doméstico para DJ. Se trata de lo Gltimo de
la serie DUM de Pioneer DJ, el estandar mundial en el circuito de clubes
y discotecas. Esta unidad no solo tiene funciones como SOUND COLOR
FX'y BEAT FX, sino que también ofrece al DJ una disposicién del panel
de gran facilidad de uso y la conexién con varios equipos.

Contenido de la caja

e (Cable de alimentacion

e Adaptador CA

e Cable USB

* Manual de instrucciones (Gufa de inicio rapido) (este documento)
e Garantfia

* Tarjeta de clave de licencia (rekordbox dj, rekordbox dvs)

Nota

Guarde la clave de licencia ya que no se puede proporcionar de nuevo.

Como visualizar el Manual de
instrucciones

A veces se proporcionan varias instrucciones como archivos en
formato PDF.

Debe tener instalado Adobe® Reader® para poder visualizar archivos
en formato PDF.

1 Inicie el explorador web del ordenador y acceda al
sitio de Pioneer DJ que figura a continuacion.

http://www.pioneerdj.com/
2 Haga clic en [Soporte].

3 Haga clicen [ENCUENTRA TUTORIALS Y
MANUALES].

4 Haga clic en [DJM-450] en la categoria [MESAS DE
MEZCLAS].

5 Haga clic en el idioma deseado en la lista.



Nombres y funciones de los controles

Panel trasero

Proneer Dy

DJM-450

DESIGNED BY PIONEER DJ IN JAPAN
CONGU PAR PIONEER DJ AU JAPON

SIGNAL <]
GND =

PHONO

LINE

BALANCED

1GND -@— 2HOT
3COLD

LJI‘vJ a 6]

Gancho de cables
Ponga el cable de alimentacion del adaptador de CA para evitar
desconectarlo accidentalmente de la unidad.

Boton POWER (pagina 10)
Apague/encienda la unidad.

Terminal DCIN (pagina 8)
Conecte la clavija de CC del adaptador de CA suministrado.
Conecte el resto del equipo y, a continuacion, conecte el cable de
alimentacion.
Use solo el adaptador de CA'y el cable de alimentacion incluidos con
esta unidad.

Terminales de salida MASTER2 (pagina 9)
Conecte a los terminales de entrada analégica de un amplificador de
potencia, etc.

H BH H H ©H B DN @

Terminales de salida MASTER1 (pagina 9)
Conecte el equipo, por ejemplo un altavoz de potencia o un
amplificador de potencia, al terminal de entrada analégica.
Use estos terminales como salida equilibrada.
No inserte accidentalmente el cable de alimentacion del
adaptador de CA suministrado o el cable de alimentacion del
equipo.
No conecte a un terminal que pueda suministrar alimentacion
phantom.

[ Terminales de entrada PHONO (pagina 8)
Conecte a un dispositivo de salida de nivel fonogréfico (capsula
MM). No introduzca sefnales de nivel de linea.

Terminales de entrada LINE (pagina 8)
Conecte a un reproductor DJ 0 a un componente de salida de nivel
de linea.

HE Terminal SIGNAL GND (pagina 8)
Conecte un cable de tierra del reproductor analégico. Esto resulta
Util a la hora de reducir ruido cuando esté conectado el reproductor
analdgico.

El Terminal de entrada MIC (pagina 8)

Conecte un micréfono.

Terminal USB (pagina 8)

Conecte a un ordenador.

Ranura de seguridad Kensington

|oueds3



Panel de control
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H Terminal PHONES (pagina 9) Control HEADPHONES MIXING (pagina 10)
Conecte los auriculares. Ajuste el balance del volumen de monitoreo entre el sonido de los
Esta unidad admite clavijas de auriculares estéreo 1/4" y miniclavijas canales para los que se pulsa el botén [CUE] y el sonido del canal
estéreo de 3,6 mm. [MASTER].
Control HEADPHONES LEVEL (pagina 10) Conmutador selector MONO SPLIT, STEREO
Ajuste la salida del nivel de sonido desde los auriculares. (pégina 10)

Cambie cémo se distribuye la salida de sonido de monitoreo de los
auriculares.

@Es



Control PARAMETER
Ajuste el pardmetro SOUND COLOR FX.

B Boton selector SOUND COLOR FX
Encienda/apague los efectos SOUND COLOR FX.

Control MIC TONE (pagina 10)

Ajuste la calidad de sonido desde el micréfono.

H Control MIC LEVEL (pagina 10)

Ajuste el volumen a la salida desde el micréfono.

El Control LEVEL
Ajuste el volumen de la entrada AUX.

Conmutadores selectores de entrada (pagina 10)
Seleccione una fuente de entrada en cada canal.

Control TRIM (pagina 10)

Ajuste el volumen de cada canal.

Control MASTER LEVEL (pagina 10)
Ajuste el volumen de la salida [MASTER1] o [MASTER2].

Controles EQ/ISO (HI, MID, LOW) (pagina 10)

Ajuste la calidad del sonido de los diferentes canales.

Indicador de nivel maestro (pagina 10)

Muestra el volumen de la salida MASTER.

Cuando el volumen es demasiado alto, el indicador [CLIP] parpadea.
En este caso, baje el volumen.

— Parpadeo lento: el sonido se distorsionara.

— Parpadeo rapido: el sonido se distorsiona.

Indicador de nivel de canal (pagina 10)
Muestra el volumen antes de pasar el fader de canales.

Control COLOR
Cambie los parametros del SOUND COLOR FX de los diferentes
canales.

Botén CUE (pagina 10)

Pulse el boton [CUE] del canal que quiera monitorear.

Fader de canales (pagina 10)
Ajuste el volumen de cada canal.

Conmutador selector EQ CURVE (ISOLATOR, EQ)
(pagina 10)
Cambie la funcion de los controles [EQ/ISO (HI, MID, LOW)].

Conmutador selector CROSS F.CURVE (THRU, 7Y\, 7\)
(pagina 10)

Esto cambia las caracteristicas de curva de crossfader.

Conmutador CROSS F. REVERSE (pagina 10)
Encienda/apague la funcién de retroceso de crossfader.

Crossfader (pagina 10)
El sonido sale siguiendo la curva seleccionada por el conmutador
selector [CROSS F.CURVE].

Conmutador selector RETURN TYPE (AUX, INSERT)
Seleccione el método SEND/RETURN.

Terminal de conexién de dispositivos moviles (puerto
USB) (pagina 9)

Permite conectar un aparato portatil.

Boton SEND/RETURN ON/OFF
Encienday apague SEND/RETURN.

Control SEND/RETURN LEVEL
Ajuste el nivel de sonido de SEND/RETURN.

Visualizacion
Se muestra el BPM, el parametro de efectos, etc.

Botones BEAT «, »
Establezca la fraccién de tiempo de compés para sincronizar el
sonido de efecto.

Boton TAP (AUTO, WAKE UP)
— TAP: pulse este botén para introducir el BPM.
— AUTO: mantenga pulsado este boton para cambiar el modo de
medicién de BPM.
— WAKE UP: pulse este boton para cancelar el estado de espera.

Indicador WAKE UP
Este indicador se enciende cuando la unidad esté en el estado de
espera.

Conmutador selector de efectos de tiempos de
compas
Cambie el tipo de efecto BEAT FX.

Conmutador selector de canal de efectos

Cambie el canal al que se deben aplicar BEAT FXy SEND/RETURN.

Control TIME
Ajuste el parametro de tiempo de BEAT FX.

Control LEVEL/DEPTH
Ajuste el pardmetro cuantitativo de BEAT FX.

Bot6n Beat FX ON/OFF
Active/desactive BEAT FX.

No tire del fader de canales ni de los controles crossfader con una
fuerza excesiva. Los controles tienen una estructura que no permite
extraerlos facilmente. Tirar con fuerza de los controles podria dafar
la unidad.
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Conexiones

Asegurese de desconectar la alimentacion y desenchufar el cable de alimentacién de la toma de corriente siempre que haga o cambie conexiones.
Conecte el cable de alimentacion después de terminar las conexiones entre los aparatos.

Asegurese de usar el cable de alimentacion incluido.

Consulte el manual de instrucciones del componente que va a ser conectado.

¢ Conecte directamente esta unidad y el ordenador con un cable USB.
e Use cables USB de categoria USB 2.0.
* No se pueden usar concentradores USB.

Conexion de terminales de entrada

Reproductor analégico Reproductor analégico

Micréfono

Panel trasero
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Conexion de terminales de salida

Panel de control Dispositivo mévil

(b 1
RETURN

No se pueden usar concentradores USB.

Cubierta de puerto USB Panel trasero Panel frontal

Proneer Dy DJM-450

DESIGNED BY PIONEER DJ IN JAPAN

CONGU PAR PIONEER DJ AU JAPON <
SIGNAL <) 0
; ‘®

LINE

PHONO LINE PHONO

BALANCED

|ICe

Amplificador de potencia [1] Auriculares

Altavoces de potencia

[1] Asegurese de utilizar los terminales de salida [MASTER1] solo para una salida equilibrada. La conexién con una entrada desequilibrada (tal como
RCA) usando un XLR a un cable de convertidor RCA (o adaptador de convertidor), etc., puede reducir la calidad del sonido y/o crear ruido.
Para la conexion con una entrada desequilibrada (tal como RCA), use los terminales de salida [MASTER2].
Tenga cuidado para no conectar por error el cable de alimentacion de otra unidad a los terminales de salida [MASTER1].
No conecte un terminal que pueda suministrar alimentaciéon phantom a los terminales de salida [MASTER1].
Cuando conecte un dispositivo movil, utilice el cable que se proporciona con el dispositivo.
Para obtener informacién sobre dispositivos méviles compatibles, consulte el sitio de Pioneer DJ a continuacién.
http://pioneerdj.com/support/
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Operacion

Funcionamiento basico

Salida de sonido

1 Pulse el boton [POWER].

Encienda la unidad.

2 Ajuste los conmutadores selectores de entrada.
Seleccione las fuentes de entrada para los canales diferentes de entre
los dispositivos conectados a esta unidad.
— [E]: se selecciona audio de un ordenador conectado al
terminal [USB].
— [LINE]: se selecciona audio de un dispositivo conectado al
terminal de entrada [LINE].
— [PHONO]: se selecciona audio de reproductores analégicos
conectados a los terminales de entrada [PHONO].

3 Gire el control [TRIM].

Ajuste el nivel de las sefiales de audio introducidas en cada canal.

El indicador de nivel de canal correspondiente se enciende cuando las
sefales de audio estén entrando correctamente en ese canal.

4 Mueva el fader de canales hacia arriba.
Ajuste el nivel de las sefiales de audio que salen en cada canal.

5 Ajuste el crossfader.
Esta operaciéon no es necesaria cuando el conmutador selector [CROSS
F.CURVE] se pone en [THRU].

6 Gire el control [MASTER LEVEL].

Las sefales de audio salen por los terminales de salida [MASTER1] y
[MASTER2].

Elindicador de nivel maestro se enciende.

Ajuste de la calidad de sonido

1 Ajuste el conmutador selector [EQ CURVE

(ISOLATOR, EQ)].
— [ISOLATOR]: la funcion de aislador esté establecida.
— [EQ]: la funcion de ecualizador esté establecida.

2 Gire los controles [EQ/ISO (HI, MID, LOW)] para los

diferentes canales.

Las gamas ajustables de los controles respectivos se muestran abajo.
— [HI]: 26 dB a +6 dB (20 kHz)
— [MID]: =26 dB a +6 dB (1 kHz)
— [LOW]: 26 dB a +6 dB (20 Hz)

Monitoreo de sonido con auriculares

1 Conecte los auriculares al terminal [PHONES].

2 Pulse el botén, o botones, [CUE] del canal, o
canales, que quiera monitorear.

3 Ajuste el conmutador selector [MONO SPLIT,
STEREO].

— [MONO SPLIT]: el sonido de los canales para los que se pulsa el
boton [CUE] sale por el canal izquierdo y el sonido de los canales
[MASTER] sale por el canal derecho.

— [STEREO]: el sonido de los canales para los que se pulsa el boton
[CUE] sale en estéreo.

Es

4 Gire el control [HEADPHONES MIXING].
Ajuste el balance del volumen de monitoreo entre el sonido de los
canales para los que se pulsa el botén [CUE] y el canal [MASTER].

5 Gire el control [HEADPHONES LEVEL].

Ajuste el volumen de los auriculares.

Ajuste de la curva de fader

Cambie el conmutador selector [CROSS F.CURVE
(THRU, 7N, 7\)1.
— [THRUI: ajuste en esta opcion cuando no use el crossfader.
— [K]: la curva aumenta lentamente.
— [7‘]: la curva aumenta répidamente. (Si el crossfader se mueve
desde la posicion derecha o izquierda extrema, el sonido de
salida cambia al lado contrario inmediatamente.)

Uso de la funcion inversa del fader

Encienda el conmutador [CROSS F.REVERSE].
Cuando encienda el conmutador [CROSS F.REVERSE], se invierte la
direccion de operacién del crossfader.

Uso de AUX

1 Ajuste el conmutador selector de entrada en AUX.
— [E2]: se selecciona audio de un ordenador conectado al
terminal [USB].
— [LINE]: se selecciona audio de un dispositivo conectado al
terminal de entrada [LINE].
— [RETURN AUX]: esté seleccionado el sonido [RETURN] de
[SEND/RETURN].
e Cuando use [RETURN AUX], ajuste [RETURN TYPE] de [SEND/
RETURN] en [AUX].
e Sise utiliza [SEND/RETURN], consulte el Manual de instrucciones.

2 Gire el control [LEVEL].

Ajuste el nivel de la sefial de audio introducida en el canal AUX.

Uso de un micréfono

1 Conecte un micré6fono al terminal de entrada
[MIC].

2 Gire el control [MIC LEVEL].

Ajuste el volumen del terminal de entrada [MIC].

e Sielcontrol se gira a la posicién derecha extrema, la salida de
sonido serd demasiado alta.

3 Gire el control [MIC TONE] para ajustar la calidad

de sonido.
— Cuando gire el control a la posicion [LOW], se atenla la alta
frecuencia.
0a-12dB (10 kHz)
— Cuando gire el control a la posicién [HI], se atenta la baja
frecuencia.
0a-12dB (100 Hz)



Informacion adicional

Solucion de problemas

e Sicree que hay algo erréneo en esta unidad, compruebe los elementos siguientes y compruebe [FAQ] para [DJM-450] en el sitio de Pioneer DJ.

http://pioneerdj.com/support/

Adicionalmente, compruebe los dispositivos conectados. Si no se puede solucionar el problema, pida a su centro de servicio autorizado por
Pioneer més cercano o a su concesionario que realice el trabajo de reparacion.

* Estaunidad puede no funcionar bien debido a la electricidad estética o a otras influencias externas. En esos casos, se puede restaurar el
funcionamiento normal desenchufando el cable de alimentacion y volviendo a enchufarlo.

Problema Verificacion

{Esté el conmutador selector de entrada en la
posicion apropiada?

No hay sonido o el volumen es
demasiado bajo.

Remedio

Ajuste el conmutador selector de entrada en la fuente de entrada del canal.
(pagina 10)

¢{Estén bien conectados los cables de conexién?

Conecte correctamente los cables de conexién. (pagina 8)

(Estan sucios los terminales y las clavijas?

Limpie los terminales y las clavijas antes de hacer conexiones.

(Esté [ATT.] de [MASTER OUT] ajustado en
[-6 dB], etc.?

Ajuste [ATT.] de [MASTER OUT] en la pantalla [UTILITY].*

El sonido esté distorsionado. (Esté bien ajustada la salida del nivel de sonido

del canal [MASTER]?

Ajuste el control [MASTER LEVEL] de forma que el indicador de nivel de canal
maestro se encienda a unos [0 dB] en el nivel de pico. (pagina 10)

Ajuste [ATT.] de [MASTER OUT] en la pantalla [UTILITY] en [-6 dB] o [-12 dB].*

(Esté bien ajustado el nivel de audio introducido
en cada canal?

Ajuste el control [TRIM] de forma que el indicador de nivel del canal se encienda
cerca de [0 dB] al nivel de pico.

El crossfader no funciona. (Esta bien ajustado el conmutador selector

[CROSS F. CURVE]?

Si esté seleccionado [THRUJ, el crossfader no funciona. Ajuste correctamente el
conmutador selector [CROSS F. CURVE]. (pagina 10)

El sonido se distorsiona cuando se
conecta un reproductor analégico
a los terminales [PHONO] de esta
unidad.

{Ha conectado un reproductor analégico con
ecualizador fonogréfico incorporado?

Conecte el reproductor analégico con ecualizador fonogréfico incorporado a los
terminales de entrada [LINE]. (pégina 8)

Si el reproductor analégico con ecualizador fonogréfico incorporado tiene un
conmutador selector PHONO/LINE, péngalo en PHONO.

O, el encendido del indicador de nivel
de canal no cambia a pesar de girar el
control [TRIM].

(Esté una interfaz de audio para ordenadores
conectada entre el reproductor analdgico y esta
unidad?

Si la salida de la interfaz de audio para ordenadores esté en el nivel de linea,
conéctela a los terminales de entrada [LINE]. (pagina 8)

Si el reproductor analégico tiene un conmutador selector PHONO/LINE, péngalo
en PHONO.

* Para obtener informacion detallada acerca de como cambiar los ajustes de la pantalla [UTILITY], consulte “Cambio de los ajustes” en el Manual de

instrucciones.
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Cambio de los ajustes

e Paraobtener informacion detallada acerca de como cambiar los
ajustes de esta unidad, consulte “Cambio de los ajustes” en el
Manual de instrucciones.

Acerca de marcas comerciales y
marcas comerciales registradas

* Pioneer DJ es una marca comercial de PIONEER CORPORATION, y
se utiliza bajo licencia. rekordbox es una marca comercial o marca
comercial registrada de Pioneer DJ Corporation.

Los nombres de companfas y productos mencionados aquf son marcas

comerciales o marcas comerciales registradas de sus respectivos

propietarios.

Cuidados para los derechos de autor

rekordbox limita la reproduccién y duplicacion de contenido musical

protegido por derechos de autor.

* Silos datos codificados, etc., para proteger los derechos de autor
estan incrustados en el contenido musical, es posible que no
funcione el programa con normalidad.

e Sirekordbox detecta que los datos codificados, etc., para proteger
los derechos de autor estén incrustados en el contenido musical,
es posible que se detenga su procesamiento (reproduccion, lectura,
etc.).

Las grabaciones que usted ha hecho son para su uso personal y,

segun las leyes de los derechos de autor, no se pueden usar sin el

consentimiento del propietario de tales derechos.

e lamdusicagrabada de CD, etc., esta protegida por leyes de derechos
de autor de paises independientes y por tratados internacionales.

La persona que ha grabado la mUsica es totalmente responsable de
asegurar el uso legal del mismo.

e Cuando maneje musica descargada de Internet, etc., la persona que
la haya descargado serd la responsable de asegurar que ésta se use
segun el contrato concluido con el sitio de la descarga.

Especificaciones

Adaptador CA
Alimentacion
Corriente nominal....
Capacidad nominal
Consumo eléctrico (en espera)

General - unidad principal
Consumo eléctrico
Peso de la unidad principal...
Dimensiones méximas

.......................... 230 mm (ancho) x 107,9 mm (alto) x 319,5 mm (profundo)
Temperatura de funcionamiento tolerable.............c..ccc...... +5°Ca+35°C
Humedad de funcionamiento tolerable .....5 % a 85 % (sin condensacién)

12V CC, 1700 mA
‘‘‘‘‘ 3,2 kg

Seccion de audio
Frecuencia de MUESTI 0. ...
Convertidor D/A MASTER
Otros convertidores A/D y D/A
Caracteristicas de frecuencia

Distorsién armonica total (LINE — MASTERT) ..o, 0,005 %
Nivel de entrada / Impedancia de entrada estandar

....—52 dBU/4T kQ

LINE . -12 dBu/47 kQ
MIC 52 dBu/8,5 kQ
AUX... -12 dBu/47 kQ

Nivel de salida / Impedancia de carga/ Impedancia de salida estandar

MASTER1 ... +6 dBu/10 kQ/150 Q 0 menos

MASTER2.................. +2 dBu/10 k€/220 Q 0 menos

PHONES ... +8,0 dBu/32 /1 Q 0o menos
Nivel de salida nominal / Impedancia de carga

MASTERT1.... +25 dBu/10 kQ

MASTER2.... +21dBu/10 kQ
Diafon @ (LINE) ......cvooiviiiieiiee sttt 90dB
Caracteristicas del ecualizador de canales

HI oo -26 dB a +6 dB (20 kHz)

...—26dBa +6dB (1 kHz)
..—26dBa +6dB (20 Hz)

.................................................................... 0dBa-12dB (10 kHz)
......................................................................... 0dBa-12dB (100 Hz)

Terminales entrada / salida
Terminal de entrada PHONO

Conectores de contactos RCA........ccooviiiiiiiiiiiii 2 juegos
Terminal de entrada LINE

Conectores de contactos RCA ... 2 juegos
Terminal de entrada MIC

Conector TRS T/4” it 1juego
Terminal de entrada AUX

Conectores de contactos RCA ..o 1juego
Terminal de salida MASTER

Conector XLR

Conectores de contactos RCA
Terminal de salida PHONES

Conector de auriculares estéreo 1/4"

Miniconector estéreo de 3,6 mm
Terminal USB

DO A 1juego
Alimentacién...5 V/1 A o menos
TIPO Bt 1juego

* Las especificacionesy disefio de este producto estén sujetos a
cambios sin previo aviso.
¢ © 2016 Pioneer DJ Corporation. Todos los derechos reservados.






Obrigado por adquirir este produto da Pioneer DJ. Leia atentamente estas instrugdes de funcionamento de modo a saber como utilizar correctamente
oseu modelo. Apds terminar de ler as instrugoes, coloque-as num local seguro para futura referéncia.
Em alguns pafses ou regides, a forma da ficha de alimentagéo e da tomada por vezes podem diferir das apresentadas nos desenhos explicativos.

Contudo, o método para ligar e utilizar a unidade é o mesmo.

CUIDADO
PARA PREVENIR O PERIGO DE CHOQUE ELETRICO,
NAO REMOVA A COBERTURA (NEM A PARTE POSTE-
RIOR). NAO EXISTEM NO INTERIOR PECAS REPARA-
VEIS PELO UTILIZADOR. A MANUTENCAO DEVE SER
EFETUADA POR PESSOAL ESPECIALIZADO.
D3-4-2-1-1_B1_Pt
AVISO
Este aparelho né&o é a prova de &gua. Para prevenir o
perigo de incéndio ou choque elétrico, nao coloque
perto dele recipientes contendo liquidos (tais como
uma jarra ou um vaso de flores) nem o exponha a
pingos, salpicos, chuva ou humidade.
D3-4-2-1-3_A1_Pt
AVISO
Para prevenir o perigo de incéndio, ndo coloque fontes
de chamas nuas (tais como uma vela acesa) sobre o

aparelho.
D3-4-2-1-7a_A1_Pt

CUIDADOS COM A VENTILAQAO

Quando instalar esta unidade, certifique-se de que
deixa espaco em torno da unidade para ventilacéo de
modo a melhorar a radiacéao térmica (pelo menos 5 cm

atréds e 3 cm de cada lado).
D3-4-2-1-7d*_A1_Pt

Ambiente de funcionamento

Temperatura e humidade do ambiente de
funcionamento:

+5°C a +35 °C; humidade relativa inferior a 85 %
(respiradouros de refrigeragéo ndo blogueados)

N&o instale o aparelho num espacgo insuficientemente
arejado ou em locais expostos a uma humidade
elevada ou a luz solar direta (ou a iluminagé&o artificial

intensa).
D3-4-2-1-7c¢*_A1_Pt

Ao utilizar este produto, verifique as informacdes de

seguranga indicadas na sua base.
D3-4-2-2-4 B1_Pt

CUIDADO

O botéo & do aparelho ndo o desliga completamente
da energia fornecida pela tomada CA. Uma vez que o
cabo de alimentacéo serve como o principal
dispositivo de desconexao, seré necessério desliga-lo
da tomada para desligar toda a alimentacéo. Por
isso, verifique se a unidade foi instalada de forma
que o cabo de alimentacéo possa ser facilmente
desligado da tomada CA, em caso de acidente. Para
prevenir o risco de incéndio, devera desligar
igualmente o cabo de alimentacéo de energia da
tomada CA quando o aparelho néo for utilizado
durante um periodo prolongado (por exemplo,
durante um periodo de férias).

D3-4-2-2-2a*_A1_Pt

AVISO
Guarde as pecas pequenas fora do alcance das
criangas. Se forem engolidas acidentalmente, contacte

imediatamente um médico.
D41-6-4_A1_Pt

AVISO SOBRE O CABO DE ALIMENTA(;AO
Manuseie o cabo de alimentacéo através da ficha. Nao
retire a ficha puxando o cabo e nunca toque no cabo
de alimentagdo com as méos humidas, pois pode
provocar um curto-circuito ou choque elétrico. Nao
coloque a unidade, um mével, etc., sobre o cabo de
alimentagéo nem trilhe o cabo. Nunca faga um né no
cabo nem o amarre a outros cabos. Os cabos de
alimentacéao devem ser encaminhados de modo a néo
serem pisados. Um cabo de alimentacgéao danificado
pode provocar um incéndio ou um choque elétrico.
Verifique periodicamente o cabo de alimentacéo.
Quando estiver danificado, solicite um cabo de
alimentagéo de substitui¢cdo junto do seu revendedor

ou centro de assisténcia.
S002*_A1_Pt

K Se quiser eliminar este produto, nédo o misture com residuos domésticos gerais. Existe um sistema de recolha separado para produtos
eletrénicos usados de acordo com a legislacdo que requer tratamento, recuperacéo e reciclagem adequados.
]

Os consumidores dos Estados-membros da UE, da Suica e da Noruega podem entregar equipamentos eletronicos fora de uso em determinadas
instalacbes de recolha ou a um retalhista (se adquirirem um equipamento novo similar).

Nos paises nao mencionados acima, informe-se sobre o método de eliminacédo correto junto das autoridades locais.

Ao fazé-lo estara a garantir que o produto que ja n&o tem utilidade para si € submetido a processos de tratamento, recuperagao e reciclagem
adequados, evitando-se assim potenciais efeitos negativos para o ambiente e a satide humana.

K058b_A2_Pt



Indice

Como ler este manual

Obrigado por adquirir este produto da Pioneer DJ.

Certifique-se de que 1é este manual e o Manual de instrugdes que

esta disponivel no site da Pioneer DJ. Ambos os documentos incluem

informagdes importantes que deve compreender antes de utilizar este

produto.

Em especial, leia as “INSTRUCOES DE SEGURANGCA IMPORTANTES”.

Além disso, certifique-se de que guarda este manual juntamente com a

“Garantia”.

¢ Neste manual, os nomes dos canais e botdes indicados no produto,
nomes de menus no software, etc., sdo indicados entre paréntesis
retos ([1). (por exemplo, canal [MASTER], [ON/OFF], menu [Iniciar])

e Note que os ecrés e especificacoes do software descritos neste
manual, assim como o aspeto externo e especificagoes do hardware,
estao atualmente sob desenvolvimento e podem diferir das
especificagdes finais.

¢ Note que dependendo da verséo do sistema operativo, definigoes
do browser Web, etc., a operacao pode diferir dos procedimentos
descritos neste manual.

* Note como o idioma nos ecras do software descrito neste guia pode
divergir do idioma nos seus ecrés.

Este manual apresenta uma breve descricdo sobre os nomes das

pecas desta unidade e sobre as ligacoes entre a unidade e dispositivos

periféricos. Para obter instru¢des mais detalhadas sobre como utilizar

esta unidade, consulte o respetivo Manual de instrucoes.

* Para saber como obter o Manual de instrugées desta unidade,
consulte Vero Manual de instrugdes na pagina 4.

@ Antes de comecar
Caracterfsticas
Contetido da embalagem ...
Ver o Manual de instrucdes...

@ Nomes de pecas e funcoes
Painel posterior
Painel de controlo

® Ligacoes
Ligar terminais de entrada..........coccovviiiiiiiii 8
Ligar terminais de Safda.........oociiiiiiii s 9

@ Funcionamento
Funcionamento bésico

® Informacao complementar

Resolucao de problemas ... Il
Alterar as CoNfIgQUrAGOES .....iviiiiiii 12
Acerca de marcas comerciais e marcas comerciais registadas.......... 12

Cuidados a ter relativamente aos direitos de autor
Especificacoes
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Antes de comecar

Caracteristicas

Esta unidade é um misturador para DJs em casa. Eo proximo modelo
da série DUM da Pioneer DJ, padrao mundial para discotecas e bares.
Esta unidade, para além de ter fungdes como SOUND COLOR FX e
BEAT FX, também apoia o DJ com uma disposicéo do painel de elevada
operabilidade e ligagao a varios equipamentos.

Conteudo da embalagem

e (Cabode alimentagéo

e Transformador de CA

e Cabo USB

* Manual de instrucdes (Guia de infcio répido) (Este documento)
e Garantia

* (Cartdo da chave de licenga (rekordbox dj, rekordbox dvs)

Nota

Guarde a chave de licenga, pois esta nao pode ser fornecida novamente.

Ver o Manual de instrucoes

Por vezes, algumas instrucdes séo fornecidas sob a forma de ficheiros
em formato PDF.

O programa Adobe® Reader® deve estar instalado de modo a poder
visualizar ficheiros em formato PDF.

1 Inicie um browser Web no computador e aceda ao
site da Pioneer DJ abaixo.

http://www.pioneerdj.com/

2 Clique em [Support].

3 Clique em [FIND TUTORIALS & MANUALS].

4 Clique em [DJM-450] na categoria [DJ MIXER].

5 Clique no idioma pretendido na lista.



Nomes de pecas e funcoes

Painel posterior

Proneer Dy

DJM-450

DESIGNED BY PIONEER DJ IN JAPAN
CONGU PAR PIONEER DJ AU JAPON

SIGNAL <]
GND =

PHONO

LINE

BALANCED

1GND -@— 2HOT
3COLD

6]

Gancho do cabo
Prenda o cabo de alimentagao do transformador de CA para evitar a
desconexdo acidental da unidade.

Botdo POWER (pagina 10)

Ligue/desligue esta unidade.

Terminal DCIN (pagina 8)

Ligue a ficha de CC do transformador de CA fornecido. Ligue todos

os outros equipamentos e, em seguida, ligue o cabo de alimentagéo.

Utilize apenas o cabo de alimentagéo e o transformador de CA
fornecido com esta unidade.

Terminais de saida MASTER2 (pagina 9)
Ligue-os aos terminais de entrada analégica de um amplificador de
poténcia, etc.

H BH H H ©H B DN @

Terminais de saida MASTER1 (pagina 9)
Ligue o seu equipamento, como um altifalante amplificado ou um
amplificador de poténcia, ao terminal de entrada analégica.
Utilize estes terminais como uma safda balanceada.
Nao insira acidentalmente o cabo de alimentacao do
transformador de CA fornecido ou o cabo de alimentacao do
equipamento.
Nao ligue a um terminal que pode fornecer alimentacao
fantasma.

[ Terminais de entrada PHONO (pagina 8)
Ligue a um dispositivo de saida do nivel fono (cartucho MM). Nao
introduza sinais do nivel de linha.

Terminais de entrada LINE (pagina 8)
Ligue a um leitor de DJ ou um componente de saida do nivel de
linha.

HE Terminal SIGNAL GND (pagina 8)
Ligue um fio de ligacéo a terra do leitor analégico. Isto ajuda a
reduzir o ruido quando o leitor analégico esta ligado.

El Terminal de entrada MIC (pagina 8)

Ligue um microfone.

Terminal USB (pagina 8)

Ligue a um computador.

Ranhura de seguranca Kensington
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Painel de controlo
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H Terminal PHONES (pagina 9)
Ligue auscultadores.
Esta unidade suporta fichas de auscultadores estéreo de 1/4" e mini
fichas estéreo de 3,6 mm.

Controlo HEADPHONES LEVEL (pagina 10)

Ajuste a saida do nivel de som dos auscultadores.

(6) Pt

Controlo HEADPHONES MIXING (pagina 10)

Ajuste o balanco do volume do monitor entre o som dos canais para

0s quais o botao [CUE] é premido e o som do canal [MASTER].

Interruptor seletor MONO SPLIT, STEREO

(pagina 10)

Alterne o modo de distribuicdo da safda do som do monitor dos

auscultadores.



Controlo PARAMETER Botdes BEAT «, »

Ajuste o pardmetro SOUND COLOR FX. Defina a fragdo de batida para sincronizar o efeito de batida.
A Bot3o seletor SOUND COLOR FX Botao TAP (AUTO, WAKE UP)

Ligue/desligue os efeitos SOUND COLOR FX. — TAP: Togue neste botdo para introduzir o valor das BPM.

. — AUTO: Mantenha premido este botéo para alterar o modo de

Controlo MIC TONE (pagina 10) medicao de BPM.

Ajuste a qualidade sonora do microfone. — WAKE UP: Prima este botéo para cancelar o estado de espera.
H Controlo MIC LEVEL (pagina 10) Indicador WAKE UP

Ajuste o volume de saida do microfone. Este indicador acende-se quando a unidade esta no estado de
E Controlo LEVEL espere:

Ajuste o volume da entrada AUX. Interruptor seletor do efeito de batida

Alterne o tipo de efeito BEAT FX.

Interruptores seletores de entrada (pagina 10)

Selecione uma fonte de entrada em cada canal. Interruptor seletor do canal do efeito
. Alterne o canal no qual seréo aplicadas as funcées BEAT FX e SEND,
Controlo TRIM (pagina 10) RETURN au - une /

Ajuste o volume de cada canal.

Controlo MASTER LEVEL (pagina 10)
Ajuste o volume da saida [MASTER1] ou [MASTER2].

Controlos EQ/ISO (HI, MID, LOW) (pagina 10)

Ajuste a qualidade sonora dos respetivos canais.

Controlo TIME
Ajuste o parametro de tempo de BEAT FX.

Controlo LEVEL/DEPTH
Ajuste o parametro quantitativo de BEAT FX.

. . L - Botdo Beat FX ON/OFF
Indicador do nivel principal (pagina 10) Ligue/desligue BEAT FX.

Apresenta o volume da saida MASTER.

Se o volume estiver demasiado alto, o indicador [CLIP] pisca. Neste
caso, reduza o volume.

— Intermiténcia lenta: o som ficara distorcido.

— Intermiténcia répida: o som esté distorcido.

Nao puxe os botdes de fader e de cross fader dos canais com
demasiada forga. Os botdes tém uma estrutura que evita que sejam
facilmente removidos. Puxa-los com forca pode danificar a unidade.

Indicador do nivel do canal (pagina 10)
Apresenta o volume antes de passar através do fader dos canais.

Controlo COLOR
Altere os parametros de SOUND COLOR FX dos diferentes canais.

Botdo CUE (pagina 10)

Prima o botao [CUE] para o canal que pretende monitorizar.

Fader dos canais (pagina 10)

Ajuste o volume de cada canal.

Interruptor seletor EQ CURVE (ISOLATOR, EQ)
(pagina 10)
Alterne a funcéo dos controlos [EQ/ISO (HI, MID, LOW)].

v

Interruptor seletor CROSS F.CURVE (THRU, 7\, 7\) g
(pagina 10) S
Alterna as carateristicas da curva do cross fader. %)

»n

Interruptor CROSS F. REVERSE (pagina 10)

Ligue/desligue a fungao de inversao do cross fader.

Cross fader (pagina 10)
Emite som de acordo com a curva selecionada pelo interruptor
seletor [CROSS F.CURVE].

Interruptor seletor RETURN TYPE (AUX, INSERT)
Selecione o método SEND/RETURN.

Terminal de liga¢ao do dispositivo mével (porta USB)
(pagina 9)

Ligue um dispositivo mével.

Botao SEND/RETURN ON/OFF
Ligue e desligue o SEND/RETURN.

Controlo SEND/RETURN LEVEL
Ajuste o nivel de som do SEND/RETURN.

Visor
As BPM, o paréametro de efeitos, etc., sdo apresentadas.



Ligacoes

Certifique-se de desligar a energia e desligar o fio da tomada sempre que fizer ou mudar as ligacées.

Ligue o fio elétrico depois de terminar de fazer todas as ligagoes entre os dispositivos.

Certifique-se de que utiliza o cabo de alimentagéo incluido.
Consulte as instrugdes de funcionamento do componente a ligar.

* Ligue diretamente esta unidade ao computador utilizando um cabo USB.
e Utilize cabos USB compativeis com USB 2.0.
* Nao podem ser utilizados hubs USB.

Ligar terminais de entrada

Painel posterior

Leitor analégico

Leitor analégico

Microfone

CONGU

BIGNA|.
iND

DESIGNED BY PIONEER DJ IN JAPAI|

‘HON D LINE FH4|N0 LINE LINE

DJM-450

PAR PIONEER DJ AU JAPON

@® @)/@ ® G
) @0 ¢® @@=
L \ |
. —
(T

O

[/

|

0o semers,
0000000000000000 &655

Amostrador da Pioneer DJ, etc.

Computador




Ligar terminais de saida

Painel de controlo Dispositivo mével

(b 1
RETURN

N&o podem ser utilizados hubs USB.

Painel frontal
Tampa da porta USB Painel posterior

p DJM-450
1oneer D.] DESIGNED BY PIONEER DJ IN JAPAN

CONGU PAR PIONEER DJ AU JAPON <
SIGNAL <) 0
; ‘®

PHONO

PHONO

LINE

LINE

BALANCED

Auscultadores

Amplificador de poténcia [1] —
Altifalantes amplificados [1]

Certifique-se de que utiliza os terminais de safida [MASTER1] apenas para uma safda balanceada. A ligagdo com uma entrada nao balanceada (tal
como RCA) utilizando um cabo conversor XLR para RCA (ou adaptador conversor), etc., pode diminuir a qualidade sonora e/ou provocar ruido.
Para ligacdo com uma entrada nao balanceada (tal como RCA), utilize os terminais de saida [MASTER2].

Tenha cuidado para nao inserir acidentalmente o cabo de alimentacao de outra unidade nos terminais de saida [MASTER1].

Nao ligue um terminal que receba alimentacao fantasma aos terminais de saida [MASTER1].

Quando fizer a ligagdo a um dispositivo mével, utilize o cabo fornecido com o dispositivo.

Para obter informagbdes sobre os dispositivos moéveis compativeis, consulte o site da Pioneer DJ indicado abaixo.
http://pioneerdj.com/support/
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Funcionamento

Funcionamento basico

Emitir som

1 Prima o botao [POWER].

Ligue a unidade.

2 Defina os interruptores seletores de entrada.
Selecione as fontes de entrada para diferentes canais entre os
dispositivos ligados a esta unidade.
— &1 04udiode um computador ligado ao terminal [USB] esta
selecionado.
— [LINE]: O 4udio de um dispositivo ligado ao terminal de entrada
[LINE] esta selecionado.
— [PHONO]: O audio dos leitores analdgicos ligados aos terminais
de saida [PHONO)] esté selecionado.

3 Rode o controlo [TRIM].

Ajuste o nivel de entrada de sinais de audio para cada canal.

O indicador de nivel do canal correspondente acende quando os sinais
de audio estao a ser devidamente introduzidos para esse canal.

4 Desloque o fader dos canais para cima.
Ajuste o nivel de safda de sinais de 4udio para cada canal.

5 Defina o cross fader.
Esta operagéo nédo é necessaria quando o interruptor seletor [CROSS
F.CURVE] esté definido para [THRU].

6 Rode o controlo [MASTER LEVEL].

A saida dos sinais de dudio é feita nos terminais de saida [MASTER1] e
[MASTER2].

O indicador do nivel principal acende.

Ajustar a qualidade sonora

1 Defina o interruptor seletor [EQ CURVE (ISOLATOR,
EQ)l.

— [ISOLATOR]: A fungéo do isolador ¢ definida.
— [EQ]: Afuncéo do equalizador é definida.

2 Rode os controlos [EQ/ISO (HI, MID, LOW)] para os

canais respetivos.
Os intervalos ajustaveis para os controlos respetivos séo apresentados
abaixo.

— [HIl: -26 dB a +6 dB (20 kHz)

— [MID]: 26 dB a +6 dB (1 kHz)

— [LOW]. 26 dB a +6 dB (20 Hz)

Monitorizar som com auscultadores

1 Ligue auscultadores ao terminal [PHONES].

2 Prima o(s) botao(oes) [CUE] para o(s) canal(is) que
pretende monitorizar.

3 Defina o interruptor seletor [MONO SPLIT,

STEREO].
— [MONO SPLIT]: O som dos canais para os quais o botdo [CUE]
¢é premido é emitido ao canal esquerdo e o som do canal
[MASTER] ¢ emitido ao canal direito.

(10) et

— [STEREO]: O som dos canais para 0s quais o botdo [CUE] é
premido é emitido em estéreo.

4 Rode o controlo [HEADPHONES MIXING].

Ajuste o balango do volume do monitor entre o som dos canais para os
quais o botao [CUE] é premido e o canal [MASTER].

5 Rode o controlo [HEADPHONES LEVEL].

Ajuste o volume dos auscultadores.

Definir a curva do fader

Alterne o interruptor seletor [CROSS F.CURVE (THRU,
VaWANI
— [THRUJ: Defina para esta opgéo se néo estiver a utilizar o cross
fader.
— [K]: A curva aumenta lentamente.
— [7‘]: A curva aumenta abruptamente. (Se o cross fader for
deslocado a partir da posi¢ao mais a esquerda ou direita, 0 som
de saida muda imediatamente para o lado oposto.)

Utilizar a funcao de inversao do fader

Rode o interruptor [CROSS F.REVERSE].
Quando roda o interruptor [CROSS F.REVERSE], a direcéo de
funcionamento do cross fader ¢ invertida.

Utilizar AUX

1 Defina o interruptor seletor de entrada para AUX.
— [(&]: 0 dudio de um computador ligado ao terminal [USB] esta
selecionado.
— [LINE]: O &udio de um dispositivo ligado ao terminal de entrada
[LINE] esta selecionado.
— [RETURN AUX]: O som [RETURN] de [SEND/RETURN] &
selecionado.
e Quando utilizar [RETURN AUX], defina [RETURN TYPE] de [SEND/
RETURN] para [AUX].
e Quando utilizar [SEND/RETURN], consulte o Manual de instrucoes.

2 Rode o controlo [LEVEL].

Ajuste o nivel de entrada de sinais de dudio para o canal AUX.

Utilizar o microfone

1 Ligue um microfone ao terminal de entrada [MIC].

2 Rode o controlo [MIC LEVEL].

Ajuste o volume do terminal de entrada [MIC].

e Seocontrolo for rodado para a posicdo mais a direita, o som de
safda seré demasiado alto.

3 Rode o controlo [MIC TONE] para ajustar a

qualidade sonora.
— Quando roda o controlo para a posicao [LOW], a alta frequéncia
¢ atenuada.
0 para—12dB (10 kHz)
— Quando roda o controlo para a posicao [HI], a baixa frequéncia é
atenuada.
0 para—-12 dB (100 Hz)



Informacao complementar

Resoluc¢ao de problemas

¢ Caso ache que existe algo de errado com esta unidade, consulte os pontos abaixo e consulte as [FAQ] do [DJM-450] no site da Pioneer DJ.

http://pioneerdj.com/support/

Verifigue também os dispositivos ligados. Se nao for possivel corrigir o problema, pega ao centro de assisténcia autorizado mais proximo da

Pioneer ou ao seu revendedor para efetuar o conserto.

* Aunidade pode nao funcionar corretamente devido a eletricidade estatica ou outras influéncias externas. Nesses casos, é possivel que consiga
repor o funcionamento normal desligando e voltando a ligar o cabo de alimentagéo.

Problema Verificar

O interruptor seletor de entrada esté na posicao
adequada?

N&o ha som ou o volume esta
demasiado baixo.

Solucao
Coloque o interruptor seletor de entrada na fonte de entrada do canal.
(pagina 10)

Os cabos de ligagao estdo ligados corretamente?

Ligue corretamente os cabos de ligagdo. (pagina 8)

Os terminais e fichas estdo sujos?

Limpe os terminais e fichas antes de efetuar ligacoes.

[ATT.] de [MASTER OUT] esté definido para
[-6 dB], etc.?

Defina [ATT.] de [MASTER OUT] no ecra [UTILITY].*

A saida do nivel do som do canal [MASTER] esta
corretamente definida?

O som esté distorcido.

Ajuste o controlo [MASTER LEVEL] de modo a que o indicador do nivel do canal
principal acenda a aproximadamente [0 dB] no nivel de pico. (p4gina 10)

Defina [ATT.] de [MASTER OUT] no ecré [UTILITY] para [-6 dB] ou [-12 dB].*

O nivel da entrada de dudio de cada canal esta
corretamente definido?

Ajuste o controlo [TRIM] de modo a que o indicador do nivel do canal acenda a
aproximadamente [0 dB] no nivel de pico.

O interruptor seletor [CROSS F. CURVE] est&
definido corretamente?

O Cross fade nao funciona.

Se [THRU] estiver selecionado, o cross fader ndo funciona. Defina corretamente
o interruptor seletor [CROSS F. CURVE]. (pagina 10)

Ligou um leitor analégico com um equalizador
fono integrado?

O som é distorcido quando um leitor
analégico esté ligado aos terminais
[PHONO] desta unidade.

Ou a iluminagéo do indicador do nivel

Ligue o leitor analégico com um equalizador fono integrado aos terminais de
entrada [LINE]. (pagina 8)

Se o leitor analégico com equalizador fono integrado possuir um interruptor
seletor PHONO/LINE, defina-o para PHONO.

dos canais néo se altera, mesmo ao

rodar o controlo [TRIM]. Existe uma interface de dudio para computadores

ligados entre o leitor analégico e esta unidade?

Se a saida da interface de dudio dos computadores for de nivel de linha, ligue-a
aos terminais [LINE]. (pagina 8)

Se o leitor analégico possuir um interruptor seletor PHONO/LINE, defina-o para
PHONO.

* Para obter mais informagoes sobre como alterar as configuragdes no ecra [UTILITY], consulte “Alterar as configuragoes” no Manual de instrucdes.
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Alterar as configuracoes

e Para obter mais informacgdes sobre como alterar as definigoes
desta unidade, consulte “Alterar as configuragdes” no Manual de
instrucoes.

Acerca de marcas comerciais e
marcas comerciais registadas

* Pioneer DJ ¢ uma marca comercial da PIONEER CORPORATION e
¢ utilizada sob licenga. rekordbox € uma marca comercial ou uma
marca comercial registada da Pioneer DJ Corporation.

Os nomes de empresas e produtos aqui mencionados sdo marcas

comerciais ou marcas comerciais registadas dos seus respetivos

proprietarios.

Cuidados a ter relativamente aos
direitos de autor

rekordbox impede a reproducéao e duplicagdo de contelidos musicais

protegidos por direitos de autor.

e Quando dados codificados, etc., para protecéo das leis de direitos de
autor, se encontram integrados nos contetidos musicais, pode nao
ser possivel operar o programa normalmente.

* Quando o rekordbox deteta dados codificados, etc., para protegdo
das leis de direitos de autor integrados nos contetidos musicais, o
processamento (reproducéo, leitura, etc.) pode ser interrompido.

As gravacdes que fizer séo para fruigéo pessoal, e de acordo com as leis

de direitos de autor, ndo podem ser utilizadas sem o consentimento do

detentor dos direitos de autor.

e A musica gravada a partir de CD, etc., esté protegida pelas
leis de direitos de autor de cada pais, bem como por tratados
internacionais. E da inteira responsabilidade da pessoa que gravou a
musica garantir que a sua utilizagéo é legal.

e Ao manusear musicas transferidas a partir da Internet, etc., é da
inteira responsabilidade da pessoa que transferiu a musica garantir
que ¢ utilizada de acordo com o contrato celebrado com o site a
partir do qual fez as transferéncias.

Especificacoes

Transformador de CA
Poténcia
Corrente nominal
Poténcia nominal
Consumo de energia (em espera)

Geral - Unidade principal
Consumo de energia
Peso da unidade principal
Dimensbes méximas externas

‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 230 mm (largura) x 107,9 mm (altura) x 319,56 mm (profundidade)
Temperatura operacional tolerada ..........ccoooviviiiiininns +5°Ca+35°C
Humidade operacional tolerada ................ 5% a 85 % (sem condensacéo)

Seccao de audio
Taxa de amoStragem. ...
Conversor D/A MASTER
Outros conversores A/D e D/A
Carateristica de frequéncia

Distorgéao total de harmonicas (LINE — MASTERT) ............cccev... 0,005 %
Nivel de entrada/impedéncia de entrada padréo

....—52 dBU/4T kQ

LINE . -12 dBu/47 kQ
MIC 52 dBu/8,5 kQ
AUX ... ..—12 dBu/4T kQ

Nivel de saida/impedéncia de carga/impedéancia de saida padréo

MASTER1 ... +6 dBu/10 kQ/150 Q ou mais baixo

MASTER2.................. +2 dBu/10 k€/220 Q ou mais baixo

PHONES ..., +8,0 dBu/32 /1 Q ou mais baixo
Nivel de saida/impedancia de carga nominal

MASTERT1.... +25 dBu/10 kQ

MASTER2.... +21 dBu/10 kQ
Crosstalk (LINE) .....oviiiiiiiiii e 90 dB
Carateristica do equalizador de canais

HI oo —26 dBa +6 dB (20 kHz)

...—26dBa +6dB (1 kHz)
..—26 dBa +6 dB (20 Hz)

.................................................................... 0dBa-12dB (10 kHz)
......................................................................... 0dBa-12dB (100 Hz)

Terminais de entrada/saida
Terminal de entrada PHONO

Fichas com pin0oS RCA ... 2 conjuntos
Terminal de entrada LINE

Fichas com pinos RCA ... 2 conjuntos
Terminal de entrada MIC

Tomada TRS de 1/4" i 1 conjunto
Terminal de entrada AUX

Fichas com pinos RCA ..o 1 conjunto
Terminal de saida MASTER

Conector XLR ... 1 conjunto

Fichas com pinos RCA ...
Terminal de saida PHONES

Tomada de auscultadores estéreo de 1/4"

Mini tomada estéreo de 3,6 mm
Terminal USB

... T conjunto

... T conjunto
...Tconjunto

TIPO A 1 conjunto
Fonte de alimentacgéo...5 V/1 A ou menos
TIPO B 1 conjunto

* Asespecificacoes e design deste produto estdo sujeitos a alteracoes
sem aviso prévio.
¢ © 2016 Pioneer DJ Corporation. Todos os direitos reservados.






Bnarogapvm Bac 3a nokynky gaHHoro nagenus Pioneer DJ. Moxanyincra, BHUMaTENbHO U3y4nTe AaHHblE MHCTPYKLMM MO SKCnnyaTauuv Ans
Hagnexallero Ucnosib3oBaHus AaHHoW moaenu. Mo 3aBepLUeHMIO N3YYEeHUst MHCTPYKUMIA, XpaHUTE MX B HAOEXHOM MecTe Ansl CnpaBok B Byayuiem.
B HekoTOpbIX CTpaHax unu pernoHax hopma BUMKM MUTAHUSA U PO3ETKU MOXET UHOTAA OTNMYaThCs OT TOro, YTO OTOBPaKEHO Ha UMNCTPaLUsX.
OpHako cnocob nogknoveHus n paboTbl annapata 0CTaeTCs HEM3MEHHbIM.

BHUMAHUE
BO U3BEXKAHUE MOPAXXEHUA SNEKTPUYECKNM
TOKOM HE CHUMAWTE KPbILLKY (UMY 3AOHIOKO
CTEHKY). BHYTPU HE COOEPXATCA OEATNN,
NMPEAHA3SHAYEHHBLIE ONA PEMOHTA
MONb3OBATENEM. ANA OBCNY>KNBAHUA
OBPATUTECb K KBAJTIMONLIMPOBAHHOMY
COTPYOHUKY CEPBUCHOW CNY>KBbI.

D3-4-2-1-1_B1_Ru
NMPEAYNPEXOEHUE
[aHHoe oGopyaoBaHve He ABMsieTcs
BOAOHenpoHuLaembIM. Bo nsbexaHve noxapa unu
NOpaXeHWs1 ANEKTPUYECKMM TOKOM He NomellanTte
psigoM ¢ 060pyaoBaHMEM EMKOCTU C XKUOKOCTAMU
(Hanpumep, Ba3bl, LLBETOYHbLIE TOPLLKU) U HE
[onyckanTe nonagaHust Ha Hero kanenb, 6pbIar, 4oXas

nnn Bnaru.
D3-4-2-1-3_A1_Ru

NMPEOQYNPEXOEHUE
Bo nsbexaHue noxapa He npubnuxanTe K
060pyn0BaHMI0 UCTOYHWKM OTKPBLITOTO OrHS

(Hanpumep, 3ax0oKeHHbIe CBeYN).
D3-4-2-1-7a_A1_Ru

OBA3ATENNIbHAA BEHTUNALNA

Mpwu ycTaHoBKe ycTponcTBa obecneyste JoCTaTOMHOE
NPOCTPaHCTBO A5 BEHTUNAUMM BO nsbexaHne
NOBLILLEHUS TEMMNepaTypbl BHYTPU YCTPOMCTBA (He

MeHee 5 cm c3agu 1 no 3 cM criesa v cnpasa).
D3-4-2-1-7d*_A1_Ru

Ycnosua akcnnyatauum

Wapenwve akcnnyatupyertcs npu crnegyowmx
TemMnepartype 1 BNaXxHOCTU:

+5 °C po +35 °C; BnaxHocTb meHee 85 % (He
3aCNOHANTE OXMaxaatoLwmne BEHTUNSATOPbI)

He ycraHaBnvBaiTe usgenve B Nnoxo
nposeTpnBaeMoM NnomMeLleHnn nnn B mecte c BbICOKOM
BIaXXHOCTbIO, OTKPBLITOM AJ151 MPSMOTO COMTHEYHOTO

cBeTa (MNn CUMBHOTO UCKYCCTBEHHOTO CBETA).
D3-4-2-1-7c*_A1_Ru

BHUMAHUE

Beikntoyatens O f4aHHOMO yCTpoMcTBa He
NOMHOCTbLIO OTKIHOYAET ero OT 3nekTpoceTn. YTobbl
NOMHOCTLIO OTKMHOYUTL NUTAaHNE YCTPOMCTBA,
BbITaLLMTE BUIIKY Kabens nutaHus 13
3MeKTpopo3eTkM. MNo3ToMy YCTPOCTBO crieayeT
yCTaHaBnuBaTh Tak, YToObl BUNKY kabens nutaHusi
MOXXHO ObIf10 NIETKO BbITALLMUTL U3 PO3ETKU B
ypesBblYalHbix 0bcToATenbCTBax. Bo nsbexarve
noxapa crnegyeT U3Bnekatb BUNKY kabens nutaHus
13 PO3ETKM, ECMN YCTPOWNCTBO He ByaeT
MCMONb30BaTbCs B TEYEHME JONTOr0 BpEMeHU

(Hanpumep, ecnu Bbl yesxaeTte B OTMYCK).
D3-4-2-2-2a*_A1_Ru

Mpwv ncnonb3oBaHUM AaHHOTO U3Jenusi, NpodTUTe
nHdopmaumio No Mepam 6e30NacHOCTU Ha HUXHEWN

CTOpOHEe annaparta.
D3-4-2-2-4 B1_Ru

NPEQYNPEXOEHUE
XpaHuTte HebonbluMe geTanu BHe goctyna geten. Mpu
Cry4YanHoOM 3arnatbiBaHUN, HEMeANEHHO
obpalLanTech Kk Bpayy.

D41-6-4_A1_Ru

MEPbI MPEAQOCTOPOXHOCTU NPU
OBPALLEHUN C CETEBbIM LLHYPOM

[epxuTe ceTeBoW LUHYpP 3a BUNKY. He BbITackuBanTe
BWIKY, B3SIBLUMCb 3a LUHYP, U HUKOTAA He KacanuTech
CeTeBOro WHypa, ecnv Bawwu pyku BnaxHble, Tak Kak
3TO MOXET NPUBECTU K KOPOTKOMY 3aMblKaHWUIO Unn
MOPaXXEHMWIO AMEKTPUYECKNM TOKOM. He cTaBbTe
annapar, npegmMeTbl Mebenu 1 T.4. Ha CETEBOW LUHYP,
He 3axumanTe ero. He 3aBa3biBaliTe y3noB Ha LUHYype
N He CBSA3bIBaNTE ero ¢ Apyrumu wHypamu. CeTteBble
LUHYpPbI AOMKHbI NexaTb Tak, YTobbl Ha HUX Henb3s
6bIno HacTynuTb. MNoBpPEXAEHHbI CETEBOW LUHYP
MOXET CTaTb NPUYMHON BO3HUKHOBEHWS MoXapa unu
nopas3untb Bac anektpuyeckum Tokom. Bpems ot
BPEMEHU NpoBepsinTe ceTeBou WHyp. B cnyyae
0o6HapyXeHuUsi NoBpexaeHMs obpaTuTech 3a 3amMeHoMn
B OnwmxanLwmin cepBUCHbIN LEHTP unn kK Bawemy

avnepy.
S002*_A1_Ru

cooTBeTCTBYyloLee obpalleHve, Bo3BpaT 1 nepepaboTky.

Ecnu Bbl xxenaerte yTunvManposaTb AaHHOe nsgenve, He BolbpacbiBaiTe ero BMecTe ¢ 06bl4HbIM BbITOBbIM MycopoM. CyliecTByeT
otaenbHasi cuctema cbopa UCMONb30BaHHbIX AMEKTPOHHbIX U3AENWIA B COOTBETCTBUM C 3aKOHOAATEeNbCTBOM, koTopasi npearnonaraet
|

YacTHble knuMeHTbI-B cTpaHax-yneHax EC, B LLBeliuapum n Hopseruv moryT 6ecnnaTHo Bo3BpalLaTb UCMOSb30BaHHbIE 3NIEKTPOHHbIE U3aenns
B COOTBETCTBYIOLLME MYHKTBI cBopa unv gunepy (Mpu NokKynke CXOAHOTO HOBOTO U3AENUs).

B cTpaHax, He nepeuncneHHbIX Bbllle, Ans NonyvyeHus uHopmaLmm o NpaBunbHbIX cnocobax yTunuaaumm obpallanTecs B COOTBETCTBYOLLME

yupexaeHns.

MocTynas Takum o6pasom, Bbl MOXeTe ObiTb YBEPEHbI B TOM, YTO YTUNU3UPYEMbI NPOAYKT ByaeT cooTBETCTBYOLWMM 06pa3om obpaboTaH,
nepegaH B COOTBETCTBYHOLLMIA NYHKT 1 nepepaboTaH 6e3 BO3MOXHbIX HEraTUBHbIX NOCNEACTBUI AN OKPYXatoLlen cpeabl U 300pOoBbs NoAEN.

K058b_A1_Ru



Copep)xaHue

Kak cnegyet uMtatb AaHHOE PYKOBOACTBO

Bnarogapvm Bac 3a nokynky atoro nagenvsa komnaxdum Pioneer DJ.

BHVMaTenbHO 03HAKOMbTECH C AaHHbIM PyKOBOACTBOM U NHCTpyKUmen

no aKkcnnyartaummn, 4OCTYNHbIMK Ha canTe Pioneer DJ. B atux

[OKyMEHTax COAEPXMUTCsi BaxkHasi MHpopmMaLysi, KOTOpYo Heo6XoAMMO

N3y4uTb nepeq Hayanom paboTbl C yCTPONCTBOM.

Oco6eHHO BHMMaTENbHO 03HAKOMbTECh C pasaenom “BAXKHbIE

CBEOEHWA O BESOMACHOCTW". Takxke Bcerga xpaHuTe AaHHoe

PYyKOBOACTBO BMECTE C NMMCTKOM “apaHTuen”.

* B paHHOM pyKOBOACTBE Ha3BaHWs KaHanoB M KHOMOK, YKa3aHHble
Ha U3genuu, Ha3BaHusi MEHIO B MPOrpaMMHOM obGecneyeHun u T.n.,
yka3aHbl B kBagpaTHbIx ckobkax ([ ]). (Hanp., kanan [MASTER],
kHonka [ON/OFF], meHtio [Myck])

e [loxanyincra, NOMHWUTE, YTO 3KPaHbl U TEXHUYECKNe
XapaKTepUCTUKM NPOrpaMMHOro obecrneyeHmns, onucsIBaemMoro
B [JaHHOM PYKOBOACTBE, a Takke BHELUHUN BU, U TEXHUYECKME
XapaKkTepucTkv 060pyoBaHNs B AaHHbI MOMEHT HaxoOsTCsA B
CTaauu pasBUTUSI U KOHEYHbIE TEXHUYECKUE XapaKTepUCTUKN MOTyT
pasnuuatbCs.

e [loxanyiicTa, NTOMHUTE, YTO B 3aBUCHMOCTM OT BEPCUU
onepaLMoHHON CUCTEeMbI, HacTpoek Be6-6paysepa, Ap. cnocobbl
yrnpaBneHust MoryT oTniM4aTbCsl OT MPoLEeAyp, ONUCaHHbIX B AAHHOM
pykoBoAcTBe.

¢ OGpaTnTe BHUMaHWeE, YTO 513bIK AKPAHOB NPOrPaMMHOI0
obecneyeHus, onMcaHHOro B JaHHOM PyKOBOACTBE, MOXET
OTNNYATLCA OT A3blka BaLUMX 9KPaAHOB.

B aTOM pyKkOBOACTBE COAEPXUTCS KpaTKoe onncaHue Ha3BaHuii

3MEMEHTOB [JaHHOrO YCTPOMCTBA U CNOCOBOB NOAKMIOYEHMS K

Hemy nepudepuitHbIx ycTpoicTs. Bonee nogpobHble ykasaHus

Mo MUCMONb30BaHMI0 JaHHOTO yCTporcTBa cM. B IHCTpyKLumM no

aKcnnyaTauum.

e VHdopmMaumio 0 TOM, KaK Nony4unTs VIHCTPYKUMIO MO 3KcnyaTaumm
[aHHOro ycTpoincTBa, M. B pasgene llpocmMomp MIHcmpykyuu rno
3KcnTyamayuu Ha cTpaHuue 4.

@ 0o Hayana
CaolicTBa
KomnnekT noctasku .
MpocMoTp NHCTPyKUMM No akcnnyatauum

@ HasBanus petaneii u dyHKUMM
RO T2V a (22 1= Wy P= T 1Y oL 5
TTaHENb YMPABMEHMS.......cveviitieeit ettt 6

® MoakntoyeHus

MoaKNoYEHNE BXOAHBIX TEPMUHATIOB. .......cuevieiereeeie e seseeseeienas 8

MoaknNoYeHNE BbIXOAHBIX TEPMUHAMOB ......c.ceveereureeesieeeeeaeeeesreseeeans 9
@ YnpaeneHue

OCHOBHOE YMPABIEHMIE .......eveeateneetieenesteeeie e steseesessesesneseesesnenennes 10

@ﬂononuwrenbuaﬂ umHcbopmauusa
Bo3amoxHble HeuncnpasBHOCTU N crnocobbl nUx YCTPaHEHUA .................
N3meHeHne HACTPOECK ..ceieieeee e
O TOProBbIX Mapkax v 3apermcTpMpoBaHHbIX TOProBbIX Mapkax
MpegynpexaeHns No aBTOPCKMM nNpaBam
TexHuyeckne XAPAKTEPUCTUKN......evrniiiiiiiieiiiiie et eaas
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[lo Havyana

CBoMCTBa

[aHHbIi annapat senseTcs gomMalwHum DJ-mukwepom. OH siBnsieTcs
npogomkeHnem cepun DJM ot Pioneer DJ 1 ctan MMpoBbIM
CTaHAapTOM AMCKOTEK M kny6oB. OTOT annapat oTnmyaeTcs He
Tonbko nogaepxkon pyHkumi SOUND COLOR FX 1 BEAT FX, Ho n
yA0BOHBIM pacnonoXeHWeM NaHenu, YTo No3BonAeT NOAKMYATLCS K
cambIM pa3Hoo6pasHbiM yCTpoiicTBaM, obecneyvBasi BENUKONENHYHO
nogaepxky nobéoro DJ-woy.

KoMnnekT nocraBku

¢ Cunosoit kabenb

* ApanTep nepemMeHHOro Toka

* Kabenb USB

*  VHcTpykums no akcnnyartauuu (Kpatkoe pykoBoacTBO
nonb3oBarens) (3TOT JOKYMEHT)

e [apaHTus

e Kapta nuueHauu (rekordbox dj, rekordbox dvs)

MpumeuyaHune

CoxpaHuTe NULEH3NOHHbIN KoY, MOCKOMbKY OH He NpeaocTaBnseTcs

MOBTOPHO.

MpocMmoTp UHCTPYKLUMK NO
3KCnJlyaTauum

PasznnyHble MHCTPYKLMK MHOTAA UMELOTCS B BUAE (haiinos B
¢opmarte PDF.

[ns npocMoTpa dannos B popmate PDF TpebyeTcsi ycTaHOBUTD
Adobe® Reader®.

1 3anycrturte Be6-6pay3ep Ha KOMNbIOTEPE U
3aiiguTe Ha cauT Pioneer D] (cM. HWxe):

http:/ /www.pioneerdj.com/
2 Haxxmure [Support].

3 LWenkHute ccbinky [FIND TUTORIALS &
MANUALS].

4 Bbi6epute [DIM-450] B kateropumu [DJ MIXER].

5 Bbl6epuTte U3 cNnMcka He06XoANMbI A3bIK.



Ha3BaHusa getanen n pyHKLUUMU

3aaHaa naHesNnb

Proneer Dy

DJM-450

DESIGNED BY PIONEER DJ IN JAPAN
CONGU PAR PIONEER DJ AU JAPON

SIGNAL <]
GND =

PHONO

LINE

BALANCED

1GND -@— 2HOT
3COLD

LJI‘vJ a 6]

H Kprok npoBoaku
BacbukenpyiiTe cunosoii kabenb agantepa NepemMeHHOro Toka BO
n3bexaHue crny4yanHoro 0TCoeanHeEHMsl OT YCTPOWCTBA.

KHonka POWER (cTtp. 10)

BkntoueHne/oTkNioYeHne NMTaHns yCTporcTea.

Pazbem DC IN (cTp. 8)
MoakntounTe pa3bem NOCTOSIHHOTO TOKa K afanTepy NepeMeHHOro
TOKa, BXOASILLEero B KOMMNEKT nocTaBku. Mogknioumnte Bce npoyve
YyCTPOWCTBA, 3aTeM NOAKIIYMTE CUIOBON Kabenb.
Mcnonb3yinte Tonbko cunoBol kabenb 1 agantep NnepeMeHHoro
TOKa, MOCTaBMAEMbIN C AAHHLIM annapaToMm.

BbixoaHbie TepMmuHanbl MASTER2 (cTp. 9)
I'Io,quoume annapaT K aHanorosbiM BXOAHbIM TEPMUHaNam Ha
ycunutene MOWHOCTU U T. N.

S|=

B

B O

BbixoaHbie TepmuHansl MASTER1 (cTp. 9)
HOAKﬂ}OL{MTe yCTpOI7ICTBa, HanpumMmep, ayauoKOJTIOHKY Unu
ycunuTtesrnb MOLWHOCTK, B TEpPMUHAS aHanorosoro sxoaa.
MCHOJ’]b3yl7ITe 3TU TepMUHarnbl 4na CAMMEeTPUYHOro BbiXxoaa.
ByAbTe BHUMaTeNbHbI, YTOGbI Cy4YalHO He NOAKNIYUTL
cunoBow Kabenb apantepa nepeMeHHOro Toka unu cunosown
kabenb ApYyroro ycTponcraa.

He no.quoqaﬁTe pa3bem, N0 KOTOPOMY MOXET noaaBaTbCsA
¢aHTOMHOE NUTaHMe.

[ BxoaHblie TepmuHansl PHONO (cTp. 8)
MoakniounTe annapat K BbIXOAHOMY NPOUTpbIBatOLLLEMY YCTPONCTBY
(c ronoskou 3BykocHumatensi MM). He BBoguTte curHansl
TIMHENHOTO YPOBHS.

BxoaHbie TepmuHanbi LINE (cTp. 8)
HOAKﬂ}OL{MTe annapart K DJ npourpbiBaTesnito Nnn BbIXOAHOMY
KOMMOHEHTY NTMHENHOrO YPOBHS.

H Pa3bem SIGNAL GND (cTp. 8)
Ctofia NoAKMoYaeTcs NPoBOA 3a3eMIeHNsi aHanoroBoro
npourpbiBaTens. 3710 noseonser YMEHbLNTb LWWYM Npu
noAKN4YeH aHanoroBoro npourpbiBaTens.

El BxoaHoii TepmuHan MIC (ctp. 8)
MNoakntoveHne MMkpodoHa.

Pa3zbem USB (cTp. 8)

MoakntounTe K KOMMNboTepy.

Cnot 3aMka KeHCUMHITOHa
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MaHenb ynpaBneHus

]
p [ 1 [ [ 1 1 A1 —_—
L[] =} j=} y__1
-:UL)J(SB =.22° Proneer Dy ‘_LJ'PENO SEND/RE'I('jRN 22
ETURN Iml _m MASTER m _m RETURN TYPE
0 LiNE il‘JX TRIM LEVEL TRIM AUX  INSERT
— N 24
m— il g a
LEVEL
ﬂ_ . CH1 MASTER CH2
. 0] CLIP
e ° Ojre I v 0 BEAT FX
MIC Ofle 00 of 0
Oife 00 sf0
Ofs 00 s|0
g Do I of0
s 00 -sff [ p—
Do m |0 [ Jer>]
Ofle 00 -off
0z [ 22 [ _A|UT°
Ofps 00 s O @mm
24 24 7
| D 00 | |
COLOR é ﬁ é COLOR
REVERB TRANS
ﬂ SOUND COLOR FX SPIRAL FLANGER
ECHO PITCH
DELAY ROLL
PARAMETER \ \ \ X 31
U CUE ij U CUE \_Jid U CUE Tm e )
CROSS A MASTER
1 MASTER 2
— 1@ — 1B
HEADPHONES 10 _k:I¥_ UREVQE —@— 10
MONO SPLIT ¢ o STEREO 9 00 ] 9
a— Il s (8 ;
MIXING 6 CROSS F. CURVE 6
5 THRU 7 7\ 5
4 @ 4
B— 3 120 3
f CROSS F. REVERSE f
OFF ¢ ¢ ON
LEVEL Y L [@j} L Y
| |
MAGVEL Fa5ER ON/OFF
LML R
T
| PHONES — I—m 2cHanneL bomixer DJM-450
i Tepmunan PHONES (ctp. 9) Pyuka HEADPHONES MIXING (cTtp. 10)
MoakroYeHne HayLIHUKOB. PerynupyeTt 6anaHc KOHTPOINLHOIO YPOBHS! FPOMKOCTY 3BY4YaHWst
[aHHoe nsgenve noaaepKUBaeT TenedOoHHbIE CTEPEOPasbEMbI KaHaroB, Ans KOTOpbIX HaxaTa kHonka [CUE], 1 3By4aHusi kaHana
1/4” v MuHNCTEpEeopasbemsbl 3,5 MMm. [MASTER].
Pyuka HEADPHONES LEVEL (cTp. 10) CeneKkTopHbIii nepekntouaten MONO SPLIT,
Perynupyet ypoBeHb 3By4aHusi, BBIBOAUMOTO OT HAYLLUHVKOB. STEREO (cTp. 10)

MepeksioyaeT crnocob pacnpeaeneHnst KOHTPONMPYEMOro
3BYYaHWsi, BLIBOAVMOTO OT HaYLLIHUKOB.

@Ru



Pyuka PARAMETER
HacTtporiika napametpa SOUND COLOR FX.

[ CenektopHas kHonka SOUND COLOR FX
BkntoueHue/BbikntoveHne achdektoB SOUND COLOR FX.

Pyuka MIC TONE (ctp. 10)

PerynupyeT ka4yecTBO 3By4aHusi, BbIBOAVMOIO OT MUKPO(OHa.

B Pyuka MIC LEVEL (cTp. 10)
PerynupyeT ypoBeHb rpOMKOCTU 3BY4aHWsi, BbIBOAUMOTO OT
MUKPOOOHa.

El Pyuka LEVEL

PerynupoBka rpoMKocTv BxogHoro TepmuHana AUX.

MepekntouaTenu cenekropa Bxoaa (crp. 10)
BbiBupaeT MCTOYHUK BXOAa KaXaoro kaHana.

Pyuka TRIM (ctp. 10)

PerynupoBka ypoBHsi 3Byka Kaaoro kaHana.

Pyuka MASTER LEVEL (ctp. 10)
PerynupoBka rpomkocTt BbixogHoro TepmuHana [MASTER1] nnu
[MASTER2].

Pyukn EQ/ISO (HI, MID, LOW) (cTp. 10)

PerynupoBka ka4ecTBa 3By4aHWsi COOTBETCTBYHOLLMX KaHAMOB.

MHAnKaTOp KOHTPOJIbHOrO YpoBHS (cTp. 10)
MokasbiBaeT ypoBeHb rPOMKOCTU BbixogHoro TepmuHana MASTER.
Ecnu ypoBeHb rpOMKOCTM CIIMLLKOM BbICOKUIA, 3aMUraeT MHAVKaTop
[CLIP]. B aTom cnyvae cneflyeT yMeHbLUUTb YPOBEHb FPOMKOCTH.
— MepaneHHoe MUraHue: 3ByyaHne GyaeT uckaxaTbesl.

— bBbICTpoe MuraHve: 3By4aHme NckaxeHo.

MHpukaTop ypoBHs kaHana (cTp. 10)
OTo6paxaeT ypoBeHb rPOMKOCTU A0 NPONyckaHus Yyepe3 deaepbl
KaHanos.

Pyuka COLOR

M3meHseT napameTpbl SOUND COLOR FX pasnuyHbix kaHamnos.

KHonka CUE (cTp. 10)
Haxmute kHonky [CUE] ans kaHana, KoTopblii XoTuTe
KOHTPONMpOBaTh.

®deiipep kaHanos (cTp. 10)
PerynupoBka rpoMKOCTY 3ByKa ka)K4oro kaHana.

CenekTopHbii nepekntoyatens EQ CURVE

(ISOLATOR, EQ) (cTp- 10)
MepekntoyeHne cyHkuui pyyek [EQ/ISO (HI, MID, LOW)].

CeneKTopHbIii nepekntovatenn CROSS F.CURVE
(THRU, 7N, 7\) (cTp. 10)

MepeknioyaeT xapaKTEPUCTUKM KpUBOW Kpoccdernaepa.

Nepexkntouatenb CROSS F. REVERSE (cTp. 10)

BkntoueHue/oTknoueHne yHKLMM obpaTHoro kpocc-denaepa.

Kpocc-deiigep (cTp. 10)
3Byk GyAeT BbIBOAUTLCS COTMaCcHO XapakTepucTUkaMu KpUBow,
BblGpaHHbIM C NOMOLLbIO cenekTopHoro nepeknoyatens [CROSS
F.CURVE].

CenekTopHbii nepekntoyatenn RETURN TYPE

(AUX, INSERT)
Beibop metona SEND/RETURN.

PasbeM ANs noagKaYeHns MO6MIIbHOIO
ycrpoiictea (nopt USB) (cTp. 9)

Moakntounte MOGUNBbHOE YCTPONCTBO.

Knonka SEND/RETURN ON/OFF

BkntoyeHue BoiknodeHne metoaa SEND/RETURN.

Pyuka SEND/RETURN LEVEL
PerynupyeT ypoBeHb 3Byka npu Bbibope metoaa SEND/RETURN.

Oucnneit
OTtob6paxaeT BPM, napameTpbl acpcpekta n 1. A.

KHonku BEAT «, »
YcTaHaBnuBatoT kK03 ULMEHT yaapa Ans CUHXPOHU3aumum
3ByYaHus adpdexra.

KHonka TAP (AUTO, WAKE UP)
— TAP: KocHuTecbk 3TOI KHOMKM ANSt HACTPOVKM napameTpa BPM.
— AUTO: HaxmuTe 1 yaepxusanTe 3Ty KHOMKy Ans Belbopa
pexvma nsmepenus BPM.
— WAKE UP: HaxmuTe 9Ty KHOMKY ANSA BbIXoAa U3 pexuma
OXMAAHWS.

MHamkaTop WAKE UP
3toT WHOMKATOP ropuT, Koraa annapaTt HaxoguTCH B pexume
oXunaaHus.

CeneKTopHbIii NepekntoyaTesnb yaapHoro

addekTa

MepekntovaeT TvN acpcpekta BEAT FX.

CeneKTopHbIii NepekntouaTesnb kaHana acgdekra
MepeknioyaeT kaHan, Ansa kotoporo Tpebyetcst npuMeHnTs BEAT
FX v SEND/RETURN.

Pyuka TIME

Hactpoiika BpemeHHbIx napameTpo BEAT FX.

Pyuxa LEVEL/DEPTH

Hactporiika konmuecTBeHHbIx napameTpos BEAT FX.

KHonka Beat FX ON/OFF

BkntoueHue/BbikntoveHne BEAT FX.

He npuMeHsnTe N3NULLIHIO CUiy Npu BbITArMBaHUN denaepa
KaHana v pyyek kpoccdengepa. Pyykn n3rotoBneHbl Takum
06pa3oM, 4TO OHM HE MOTYT NEerko BbITArMBaThCsl. CunbHoe
BbITArMBaHNe pyyYek MOXeT NMPMBECTU K NOSIOMKe annapaTa.
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MoaknroueHus

Mpw BBINOMHEHWN UMW M3MEHEHWUN NOAKINIOYEHUIA, 06s3aTeNbHO OTKMIOYMTE NUTaHe U OTCOeAMHUTE CUIIOBOW Kabenb OT PO3eTKU.
Mocne 3aBepLUeHUst BCexX NOAKMIOYEHNIA Mexay YyCTPOCTBAMM NOAKIOYMTE CUNOBOW Kabernb.
Mcnonb3ayinTe ToNbKo NocTaBnsieMblii CUIIOBOW kabernb.
CMOTpPUTE MHCTPYKLMM MO SKCNyaTaunm K NOAKMHYAaEMOMY KOMMOHEHTY.

e [loaknoynTe gaHHOe YCTPOMCTBO K KOMMNbIOTEPY Hanpsimyto vyepes kabenb USB.
* Vcnonb3ynte kabenu USB, cooTBeTCTBYIOLWME cneumdumkaumm USB 2.0.
¢ KoHueHTpaTopbl USB He MoryT ncnonb3oBaTbCsl.

MoaknroueHne BXOAHbIX TEPpMUHAIOB

AHanorosbIn NpourpbiBaTenb

AHanorosbI npourpeiBaTenb

MwukpodoH
3agHsasa naHenb
C 1}
p - DJM-450
’o‘ ,e e‘ DJ v, DESIGNED BY PIONEER DJ IN JAPAI
/A/ CONCU PAR PIONEER DJ AU JAPON
&

Cl
‘HON D LINE FH4|N0 LINE LINE
L|

@ Om @ ..

1GND 2HOT
3COLD

¥

(T

ApanTtep nepeMeHHOro Toka

%

DJ npowurpeiBaTens Pioneer DJ

K poseTke

[

|
0o semers,
0000000000000000 &655

=
o

KomnbloTep

Cawmnnep Pioneer DJ u T.n.




MoaknroueHune BbIXOAHbIX TEpMHMHANOB

MaHenb ynpaBnexus Mo6unbHoe ycTpoiicTBO

(b 1

RETURN

KoHueHTpaTopbl USB He MOryT MCnonb3oBaThCs.

®poHTanbHas naHenb
Kpbliwka nopta USB 3agHas naHenb P

p DJM-450
1oneer D.] DESIGNED BY PIONEER DJ IN JAPAN

CONGU PAR PIONEER DJ AU JAPON <
SIGNAL <) 0
; ‘®

LINE

PHONO

LINE

PHONO
L

Yennvtens mowHocTv (1] — | | — HaywHuku
AyAMOKOMOHKM [1]

[1] WcnonbaynTe BbixoaHble TepmuHans [MASTER1] TOMNbKO Ansi CUMMETPUYHOTO BbixoAa. MoaKoueHne K HeCuMMeTpUYHOMY Bxoay (kak RCA)
Yepes npeobpasytowmii kabenb XLR Ha RCA (unu npeobpasytoLwnii agantep) v Ap., MOXET NPUBECTU K CHUXKEHWIO Ka4yecTBa 3BydYaHus uunm
BbI3BaTh LWYM.

[lns nogkntoyeHns kK HecuMmeTpuyiHoMmy Bxoay (kak RCA) ncnonb3syiTte BbixogHble TepmuHans [MASTER2].

ByabTe BHMMaTenbHbI, 4TOGbI Cry4aHO He NOAKMIOYMTbL CUITOBOI KaGenb OT APYroro annaparta K BbIXOAHbIM TepMUHanam
[MASTER1].

He noaknioyaiTe TepMuUHan, Ha KOTOPbIY NoaaeTcA hbaHTOMHOE NUTaHue, K BbIXOAHbIM TepmuHanam [MASTER1].

Mpwv nopkntoYeHn MobKUNBHOTo YCTPOMCTBa NONb3yNTech kabenem M3 KOMNNeKTa NOCTaBKy yCTPOMCTBA.

MHdopmaumio o nogaepkmBaemMbix MOGUNbHBIX YCTPOWCTBAaX CM. Ha cainTe Pioneer DJ Huxe.
http://pioneerdj.com/support/
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ynpaBsieHue

OcHOBHOe ynpaBsieHue

BbiBOA 3ByYaHus
1 Haxxmurte kHonky [POWER].

Bkntounte ycTponcTeo.

2 lMepexnounte NepexsiovaTesNiv cesiekTopa Bxoaa.
BbiGepuTe NCTOYHUKM BXOAA ANSt pa3NUYHbIX KaHamoB U3 YCTPOWCTB,
NOAKMIOYEHHBIX K JaHHOMY annapary.
— [E]: Bbi6paH ayamocurHan ot KoMnbioTepa, NOAKMIOYEHHOTO B
TepmuHan [USB].
— [LINE]: BbibpaH ayamocurHan ¢ ycTponcTaa, NOAKIYEHHOTO K
BxoAHoMy TepmuHany [LINE].
— [PHONO]: Bbi6paH ayauocurHan ¢ aHanoroBbIx
npourpbiBaTenei, NOAKMIOYEHHbIX K BXOAHBIM TEpMUHanam
[PHONO].

3 MoBepHute pyuky [TRIM].

OTperynupyite ypoBeHb ayauoCUrHanoB, NOCTynawLWwmnx Ha Kaxabii
KaHan.

Kor,qa ayauocurHanbel Haanexawum 06pa30M NocTynarwT Ha Hy)KHI:IVI
KaHan, BbiCBe4YnBaeTCs MHONKATOP YPOBHSA COOTBETCTBYOLLEro
KaHana.

4 MepeaBuHbTe heiaep kaHama BBEPX.
OTperynupyiTe ypoBeHb ayJMOCUrHaNoB, BbIBOAMMBIX Ha KaXabli
KaHarn.

5 3adwmkcupyiite kpoccdeigep.

B naHHoW onepaumn HeT HeO6X0ANMOCTH, KOrAa CENEKTOPHbIN
nepekntoyatens [CROSS F.CURVE] yctaHOBNEeH B NonoxeHune
[THRU].

6 MNMosepHute pyuky [MASTER LEVEL].
AyanocurHansl BbIBOASTCA OT BbIXOAHbIX TepMuHanos [MASTER1] n
[MASTER2].

BbicBeumBaeTCs MHANKATOP KOHTPOSILHOTO YPOBHS.

PerynupoBka kauecTBa 3By4aHus

1 YcraHOBMUTE CeneKTOpHbI nepekntoyarens [EQ
CURVE (ISOLATOR, EQ)] B Hy)XHOE NnoJsioXeHHe.
— [ISOLATOR]: BkntoueHa dyHKUMS pasbeanHuTens.
— [EQ]: BknioueHa dyHKLMS akBanaepa.

2 Bpauwaiite pyuku [EQ/ISO (HI, MID, LOW)] ans
COOTBETCTBYHOLUX KaHaN0B.
Hwxxe nokasaHbl AManasoHbl PerynMpoBKM A1 COOTBETCTBYHOLMX
pyuyexk.

— [HI]: o1 —26 b no +6 ab (20 klu)

— [MID]: ot -26 gb po +6 ab (1 k')

— [LOW]: o1 —26 ab no +6 ab (20 'u)

KoHTpoJib 3By4aHMs C NOMOLLbIO HAYLUHVNKOB

1 nOAKﬂIO‘-IMTe HAYLWHUKUN K TEPpMUHany
[PHONES].

2 Haxxmute kHonky [CUE] ans kaHana, KOTopblii
XOTUTE KOHTPOJINPOBaTb.

3 YcTraHOBMUTE CeNeKTOPHbIA NepeksioyaTenb
[MONO SPLIT, STEREO] B Hy)kHOE nOJI0XKeHUe.

— [MONO SPLIT]: 3By4yaHune kaHanoB, ANst KOTOPbIX HaxaTa
kHonka [CUE], BbIBOAMTCS Ha NEBGI kaHar, a 3ByvaHue kaHana
[MASTER] - Ha npaBblii kKaHar.

— [STEREO]: 3By4yaHvie kaHasoB, s KOTOPbIX HaXaTa KHorka
[CUE], BbiBOAMTCSI B CTEPEO(OHNYECKOM peEXMME.

Ru

4 MNosepHuTe pyuky [HEADPHONES MIXING].
OTperynupyinte 6anaHc KOHTPONbHOIO YPOBHSI FPOMKOCTM 3BYYaHUst
KaHanos, ANs KOTopbix HaxaTa kHonka [CUE], n 3By4aHus kaHana
[MASTER].

5 NosepHute pyuky [HEADPHONES LEVEL].
OTperynupyinte rpoMKOCTb 3BY4aHUS B HAYLLIHUKaX.

Hacrtpoiika kpuBou deiigepa

YcTaHOBUTE CENEKTOPHbIN NepekoyaTesb
[CROSS F.CURVE (THRU, 7Y, 7\)] B Hy)xHOe

noJioXxeHue.

— [THRUJ: BbibepuTe 310 3Ha4eHue, ecnv kpocc-penaep He
Mcnonb3yeTcs.

— 7\ O6pasyeT NnaBHO NOAHVMMAIOLLYIOCS KPUBYIO.

— [7‘]: O6pasyeT pe3ko NogHUMaloLLyroCcs KpuByto. (Ecnn
Kpocc-thenaep NnepeBoanTCs U3 KpalHero NeEBOro Unu NpaBoro
MONOXEHWS!, TO 3ByYaHNe HAYHET HEMEATIEHHO BbIBOAUTCS C
NPOTUBOMONOXHOW CTOPOHBI.)

Ucnonb3oBaHue pyHKLMM 06paTHOro
Kpocc-deiigepa

MoBepHuTte nepexkntoyartenns [CROSS F.REVERSE].
Mpwu noBopoTe nepekntoyaTtens [CROSS F.REVERSE] pa6bouee
HanpasneHue kpocc-eiifepa U3MeHNTCs Ha obpaTHoe.

Ucnonb3oBaHue pexuma AUX

1 YcraHOBMTE nepexsiroyaTesib cesieKTopa Bxoaa

Ha no3uuuto AUX.
— [E]: BbibpaH ayamocurHan ot kKomnbloTepa, NOAKMNIOYEHHOro B
TepmuHan [USB].
— [LINE]: BeibpaH ayamocurHan ¢ ycTponcTea, NOAKIOYEHHOTO K
BxogHomMy TepmuHany [LINE].
— [RETURN AUX]: Bui6paH 3BykoBoit acpcpekt [RETURN] meTona
[SEND/RETURN].
* [pu ncnonbsosaHnn [RETURN AUX] ans napametpa [RETURN
TYPE] meTona [SEND/RETURN)] BbiGepuTe nosuuuto [AUX].
¢ Wudbopmaumio no ncnonbsosanuto dyHkumn [SEND/RETURN] cm.
B VIHCTpyKLMK No akcnnyaTtaumu.

2 MosepHute pyuky [LEVEL].
OTperynupyite ypoBeHb ayanOCUrHanoB, noctynawwmx B kaHan AUX.

Ucnonb3oBaHme MukpocdoHa

1 Noaxnrounte MUKPO(OH K BXOAHOMY
TepmuHany [MIC].

2 NosepHuTe pyuky [MIC LEVEL].

OTperynupyiTe rpoMKOCTb BXOAHOrO TepMmuHana [MIC].

* Ecnu pyyka nepemelleHa B kpaiiHee NpaBoe MonoxeHue, To
BbIBOAUMBIiA 3BYK ByAeT CANLLKOM rPOMKUM.

3 Bpawuwaiite pyuky [MIC TONE] ans HacTpoikm
KayecTBa 3ByYaHus.
— Ecnu pyyka noeepHyTa B nonoxenve [LOW], 6yayT ocnabneHsi
BbICOKVE YaCTOThl.
0p0-12 ab (10 kW)
— Ecnu pyyka noeepHyTa B nonoxenue [HI], 6yayT ocnabneHst
HW3KWE YacToTbl.
040-12 ab (100 y)



dononHutenbHas nHpopMmauumsa

B03MO)XHble HeMCNPaBHOCTU U CNOCO6bI UX YCTPpaHeHuUs

* Ecnu, no BallemMy MHeHuto, B pa60Te yCTpOIZCTBa BO3HUKINN Henonagku, BOCHOﬂbByVITer npuBeaeHHbIMN HWXe peKoMeHOaunaMun, a Takxe

npoutute pasgen [FAQ] ans moaenu [DIJM-450] Ha caiite Pioneer DJ.
http://pioneerdj.com/support/

Kpome Toro, npoBepbTe COCTOSIHUE NOAKIMOYEHHBIX YCTPOMCTB. Ecnm npobrnemy HeBO3MOXHO YCTpaHWUTb, obpaTtuTech B Gnvxanumi
aBTOPV30BaHHbIV CEPBUCHBIN LIeHTP Pioneer nnu k avnepy ANs NpoBeAeHNs peMoHTa.

* [laHHbI annapaT MOXeT He cpabaTbiBaTb COOTBETCTBYIOLLMM 06pa3oM MO NPUYKMHE CTaTUYECKOro 3NeKTpUYecTsa U no ApyruM BHELLUHUM
npuyrMHam. B Takux cnyyasx HopManbHyto paboTy MOXHO BOCCTaHOBUTb, OTCOEANHUB LLUHYP NUTaHWSA OT PO3eTKW, @ 3aTeM MOAKIIOYNB ero

cHoBa.
HeucnpasHocTb MpoBepbTe

OTCyTCTBYET 3BYK UMW YPOBEHD
FPOMKOCTW CITULLKOM HU3KUIA.

YCTaHOBMEH N NepeknioyaTenb cenekTopa
BXOAa Ha COOTBETCTBYIOLLYHO NO3ULINIO?

Cnoco6 ycTpaHeHus

MepemecTuTe nepeksnioyaTens cenekTopa BXoaa B No3vLmnio Apyroro
WCTOYHMKa BXofa kaHana. (ctp. 10)

MopkntoyeHbl N coeanHUTErbHbIE kKabenn
COOTBETCTBYOLMM 06pasom?

MopakniounTe coeanHNTENbHLIE kabenu cooTBeTCTBYOLIMM 06pasoMm.
(cTp. 8)

He 3arpAsHeHbl N TepMuHanel U LLITeKepr?

Flepe,q BbIMONTHEHUEM I'IO[ZLKJ'I}O“IeHVII;I 0O4YNCTUTE TEPMUHATbI N LUTEKePbI.

Boi6paHo nv ansi Hactpoiiku [ATT.] napameTtpa
[MASTER OUT] 3HaueHue [-6 dB], 1 1.n.?

Bbi6epuTte 3HauyeHune ans Hactpoiikv [ATT.] napameTtpa [MASTER OUT] Ha
akpaHe [UTILITY].*

3BYK UCKaXEH. YCTaHOBNEH N COOTBETCTBYOLLMM 06pasom
YPOBEHb 3By4aHu4, BblBO,ElVIMbII;I C KaHana

[MASTER]?

Ortperynupyiite pyuky [MASTER LEVEL] Takum 06pa3om, 4ToBbl MHAMKaTop
YPOBHS1 OCHOBHOTO kaHana 6bin BbicBe4eH nNpumepHo Ha [0 dB] Ha nukoBoM
ypoBHe. (cTp. 10)

Ans HacTpoiiku [ATT.] napameTpa [MASTER OUT] Ha akpaHre [UTILITY]
BbIGepuTe 3HayeHve [-6 dB] vnu [-12 dB].*

MpaBurbHO M YCTaHOBIEH YpOBEHb ayAnoBxoaa
Ha KaXxablil kaHan?

Otperynupyiite pyyky [TRIM] Takum o6pa3om, 4Tobbl MHAMKATOP YPOBHS
KaHarna BbicBeumBarncs okoro [0 dB] Ha TMKOBOM ypoBHe.

He pa6oTaeT kpocc-ceinaep. YcTaHOBMEH N CeNeKTOPHbIN NepeknovaTent
[CROSS F. CURVE] Ha COOTBETCTBYHOLLYIO

nosnuuio?

Ecnu BbiGpaHa HacTpoiika [THRU], kpocc-deiinep He 6yaeT paboTaTb.
YcraHoBuTe cenekTopHbii nepekntodatens [CROSS F. CURVE] Ha
COOTBETCTBYHOLLYIO no3uuuio. (cTp. 10)

3ByHEHMe ncKaxkaetca npu
NOAKNK4YeHUn aHanorosoro
npourpbiBaTens Kk TepMuHanam
[PHONO] gaHHoro annapara.

MoakmntoyeH Nu aHanoroBbIf MPOUTpbIBaTENb CO
BCTPOEHHbIM (hOHOBLIM 3KBanaisepom?

MopkmnioynTe aHanoroBbIii NPOUrpbIBaTENb CO BCTPOEHHBIM (DOHOBbIM
9KBanaisepom k BxogHbiM TepmuHanam [LINE]. (cTp. 8)

Ecnu aHanorosbI npouvrpbiBaTeslb CO BCTPOEHHbIM (i)OHOBbIM akaanaﬁ:;epom
obopynosaH nepekntovatenem PHONO/LINE, nepekntounte ero Ha PHONO.

Wnu He nepekn4yaeTcd NnoAcBeTKa
VMHOMKaTOpa YPOBHS KaHana aaxe
npw BpaLyeHun py4dku [TRIM].

He noagkntoveH nu ayamonHTepdeic
ANA KOMNbOTEPOB MeXAy aHanorosbiM
npourpbiBaTenem n JaHHbIM annapaTOM?

Ecnun umeetcs BbIxoa NMHENHOrO YPOBHSA ayanouHTepderica ansa
KOMMbIOTEPOB, NOAKIIOYNTE ero k BxoaHbIM Tepmunanam [LINE]. (ctp. 8)

Ecnu aHanoroselii npourpeiBaTens obopyaosaH nepekntoyatenem PHONO/
LINE, nepekntounte ero Ha PHONO.

* MoppobHee 06 nsmeHeHun HacTpoek Ha akpaHe [UTILITY] cm. B pasaene “VIsmeHeHne HacTpoek” B VIHCTpyKLMM NO aKcnnyaTaumu.
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N3MeHeHMe HacTpoek

* [NogpobHee 06 N3MeHEeHWUN HacTpOeK JaHHOro YCTPOWCTBA CM. B
pasgene “MiameHeHne HacTpoek” B VIHCTPyKUMM MO 3KcnnyaTauuu.

O TOproBbIX MapKax u
3apermcTpMpoBaHHbIX TOProBbIX
Mapkax

* Pioneer DJ siBnsietcs Toprosoit mapkot PIONEER CORPORATION
1 ncnonb3yeTtcsa no nuueHsun. rekordbox siBnseTcs Toproson
MapKoW Unu 3aperncTprpoBaHHoON Toproeoin mapkoi Pioneer DJ
Corporation.

YKazaHHble 34eCb Ha3aBaHUSt KOMMNaHWA 1 U3Aenvin ABNATCA

TOProBbIMU MapkaMu Unu 3apermcTpUpoBaHHbIMW TOProBbIMU Mapkamm

COOTBETCTBYIOLLNX BNagenbLeB.

MpenynpexxaeHus No aBTOPCKUM
npaBam

rekordbox orpaHu4MBaeT BOCNpou3BeAeH1e U KonupoBaHue

My3blKanbHOro COAEPXMMOro, 3aLLULLEEHHOTO aBTOPCKUMI NpaBaMu.

e Ecnu B My3blkarnbHoe coepXMMoe BCTPOEHbI 3aKOANPOBaHHbIe
AaHHble 1 Ap. ANS 3alMTbl aBTOPCKUX NpaB, UCMonb3oBaTb
nporpammy 06bI4HbIM 06Pa3oM MOXET GblTb HEBO3MOXHO.

e Ecnu rekordbox o6HapyXuWT BCTPOEHHbIE B My3blkanbHoe
cofepX1UMoe 3aKoANPOBaHHbIe AaHHbIe U Ap. ANs 3aLlmUThbl
aBTOpCKUX Npas, obpaboTka (Bocnpon3seaeHue, YTeHre 1 ap.)
MOXeT 6blTb OCTaHOBIEHA.

BbinonHeHHble BaMu 3anvcy npeaHasHayeHbl AN BaLero NMYHoro

YAOBOSILCTBYS M MO 3aKOHAaM O 3aLiMTe aBTOPCKUX NpaB He MoryT

ucnonb3oBaTbca 63 cornacus BnagenbLa aBTOPCKUX NpaB..

e Mysblka, 3an1caHHas Ha KoMMnakT-auckax u ap., salmiaeTtcs
3aKoHaMW O 3aLLuTe aBTOPCKWX NpaBax OTAEmNbHbIX CTpaH
1 MeXAyHapoaHbIMU cornalueHnsimm. OTBETCTBEHHOCTb 3a
neranbHOe NCNOMb30BaHNE 3annCaHHON My3bIKW MOSTHOCTBIO NEXUT
Ha YyernoBeke, BbIMOSHVBLLEM 3aMUCh.

e Tpu oBpalleHnn ¢ My3bIKOiA, 3arpyXeHHoIN ¢ MIHTepHeTau T.N.,
3arpy3uBLLMIA My3blKy YEMOBEK HeceT MOMHYI0 OTBETCTBEHHOCTb
3a UCMonb3oBaHWe My3blki B COOTBETCTBUM C KOHTPAKTOM,
3aKMIOYEHHbBIM C CaliTOM 3arpyskiu.

TexHnyeckmue XapaKTepucTukm

ApanTtep nepeMeHHOro Toka

Mutanwne ................. ot 100 B go 240 B, 50 'u/60 'y nepemeHHOro Toka
HOMUHAINBHBIN TOK ..vvveieieiiiieeeeeeeiiiieeeeeeeeiveeeeeeesaareseeesesansseeeeeeennnns 0,6 A
HOMUHANBHBIA BBIXOM, ....ceeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeenns 12 B, 2 A nocrt. Toka
MoTpebnsiemas MOLLHOCTb (B PEXUME OXKUAAHUS) .....oovveerienenns 0,5BT

06wmii pasgen — OCHOBHOM 6510k
MoTpebnsiemasi MOLLHOCTb...
Bec ocHoBHoro annapara ....
Makc. rabapuTbl

................ 230 MM (wmpuHa) x 107,9 mm (BbicoTa) x 319,5 Mm (rnybuHa)
[onyckaemast paboyasi TEeMNepPaTyPa ........cceevuveeennne ot +5°C go +35°C
[Honyckaemas paboyas BnaxHoOCTb

........................................................ oT 5 % po 85 % (6e3 koHgeHcaumm)

Ayavopaspnen

HacTOTa ONCKPETUBALMM. ...ccueeeeneieeiiieeniieeeeiteeesieee e e sbaee e 48 kl'y,
OCHOBHOW undpoBso-aHanoroebiit npeobpasosaters.............. 24 6ut
[pyrue aHanoroso-UMdpoBbIe U LpoBO-aHANOroBble NnpeobpasosaTtenu

..................................................................................................... 24 6ut

Obuwee HenuHenHoe uckaxenve (LINE — MASTER1) ............. 0,005 %
CraHaapTHbIN ypoBeHb Bxofa / imnedaHc Bxoaa
PHONO. —52 dBu/47 kQ
LINE. —12 dBu/47 kQ
MIC .—52 dBu/8,5 kQ

AUX ..o —12 dBu/47 kQ

PHONES.............cooiiiiiiiie +8,0 dBu/32 Q/1 Q vnu Hke
HomuHanbHbI ypoBeHb Bbixoda / ViMneaaHc Harpysku

MASTER1

MASTER2
MepexogHoe 3atyxaHue (LINE)
XapakTepucTukmn akBanansepa kaHana

HI .o, oT —26 ab no +6 ab (20 kl'u)
..0T—26 ob po +6 ab (1 kly)
..0oT —26 ab po +6 ab (20 Ny)
XapakTepucTuku aksanandepa MMKpodoHa

LOW .... ..ot 0 a6 po-12 gb (10 kl"y)

HI .. ..ot 0 ab o —12 b (100 ')

..+25 dBu/10 kQ
+21 dBu/10 kQ2

TepMmuHanbl Bxoga / Bbixoga
BxoaHow TepmuHan PHONO

LTbipbKoBble THE3Aa RCA ..o 2 Habop
BxoaHow TepmuHan LINE

LTbipbKoBble THE3Aa RCA ..o 2 Habop
BxopaHow TepmuHan MIC

THE3O0 1/4” TRS .o, 1 Habop
BxopHow TepmuHan AUX

LTbipbkoBble THE3AA RCA .....ooiiiieiie e 1 Habop
BbixogHow TepmuHan MASTER

KonHekTop XLR.......

LWtbipbKkoBble rHe3ga RCA
BbixogHoit TepmuHan PHONES

CTtepeodoHnyeckoe rHe3no HayLHukos 1/4”

Ctepeo MuHuwTekep 3,5 MM
Tepmunan USB

TUIM A e 1 Habop
Onektponutaxue...5 B/1 A unn meHbLue
TUM B e 1 Habop

e TexHU4eckne xapakTepPUCTUKN U KOHCTPYKLWS JaHHOTO U3AENUst
MOFyT U3MeHATbCS 6e3 yBeOMNEHMS.
* © Pioneer DJ Corporation 2016. Bce npaBa 3aLyuLLeHbl.



MpumeyvaHue:

nocraensiemMblx Ha Poccuickuii pbIHOK TOBapoB.

Ayavo v BugeoobopynoBaHue: 7 net
MepeHocHoe ayamoobopyaoBaHue: 6 net

[pyroe obopyaoBaHue (HayLHUKN, MUMKPOMOH 1 T.4.): 5 neT

Kopnopaums ManoHup Ouaxen ycTaHaBnMBaeT CreayoLLyto NPoAoIMKUTENBHOCTL Cpoka crnybbl odumumansHo
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YNONHOMOYEHHOW opraHun3auueit B cootBeTcTBum ¢ TpebosaHusvmn TP TC 004/2011, 020/2011, 017/2011
saensietca OO0 "MMNOHEP PYC", Poccus, 105064, r. Mockea, HuxHuin CycanbHbIn nepeynok, AoM 5, cTpoeHune

D3-7-10-8b_A1_Ru

[laTy usrotoeneHns o6opyLOBaHNS MOXHO OMPEAEnuTL NO CEPUMHOMY HOMEPY, KOTOPbIN COAEPXKUT MH(DOPMAaLIMIO O

MecsiLie 1 rofe Npou3BoACTEa.

CepuiiHbI HOMep

P1 P2
[ata nsrotoBneHusi o6opynosaHusi

P1 - l'og narotoBneHus

lop 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010
Cumeon A B C D E F G H | J
oo 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020
CumBon K L M N (0] P Q R S T
P2 - Mecsiy nsrotosneHus
Mecsiy 1 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12
CumBon A D E G H J K L

D3-7-10-7_A1_Ru
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